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Gabrski gledališčniki pišejo navdihujočo zgodbo
Pogovor s podžupanom Blažem Ovnikom
Gasilska društva praznujejo 

Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.



 Mateja Povhe, županja |  Rok Nose 
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Spoštovane občanke in občani,

mesec junij prinaša priložnost, da se skupaj ustavimo, pogledamo nazaj na doseženo 
in hkrati z optimizmom zremo naprej – praznujemo namreč občinski praznik. 

To je čas ponosa na vse, kar smo kot skupnost dosegli. Skupaj namreč gradimo 
občino, ki ni zgolj kraj bivanja, temveč prostor, kjer domujejo tradicija, sodelovanje in 
pogled, usmerjen v prihodnost. Iskrena hvala vsem, ki s svojo predanostjo, znanjem 
in srčnostjo soustvarjate razvoj naše občine. 

Verjamem, da lahko s skupnimi močmi premagujemo izzive in uresničujemo vizijo 
razvoja, ki bo po meri vseh nas. Zato vas iskreno vabim, da praznujemo skupaj. 
Osrednja občinska prireditev s podelitvijo občinskih priznanj bo v ponedeljek, 
23. junija 2025, ob 19.30 v Parku likovnih samorastnikov Trebnje.

Veselim se našega snidenja in vam iskreno čestitam ob občinskem prazniku.

Mateja Povhe,
županja Občine Trebnje
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Spoštovane občanke in občani.
Junij je tu – mesec, ko je utrip življenja v naši 

občini še posebej zaznamovan s prazničnim duhom 
in ponosom ob občinskem prazniku ter s številnimi 
prireditvami.

V okviru svečane prireditve bomo tudi letos, in 
sicer 23. junija, podelili občinska priznanja. Priznanja 
občine, vključno z nazivom častni občan, prepozna-
vajo presežke in so izraz hvaležnosti posameznikom za 
njihovo preteklo delo. Hkrati pa je vsako podeljeno pri-
znanje tudi ogledalo vrednot, ki jih kot družba cenimo, 
spoštujemo, spodbujamo in želimo ohraniti.

Priznanje Občine Trebnje bodo letos prejeli 
Prostoferji – deset prostovoljnih šoferjev, ki s svojim 
delom za starejše dokazujejo, da pomoč drugim pre-
sega zgolj dolžnost, da je to izraz srčnosti, solidarno-
sti in skrbi za sočloveka.

Plaketi bosta prejela mag. Franc Žnidaršič kot pri-
znanje za življenjsko delo na lokalni in državni ravni, 
vključno z zakonodajnim delom ter prizadevanji za 
ranljive skupine ter pomemben prispevek k razvoju 
zdravstvene oskrbe, in Peter Marn za delo na podro-
čju prostovoljnega gasilstva, vzgoje gasilske mladine 
in aktivnega družbenega udejstvovanja v lokalnem 
okolju.

Za življenjsko delo in izjemen prispevek k razvoju 
kakovostnega glasbenega izobraževanja in utrjevanju 
vloge glasbene umetnosti v lokalni skupnosti in širše 
ter krepitvi kulturne prepoznavnosti občine bo Občina 
Trebnje Tatjani Mihelčič Gregorčič z velikim spošto-
vanjem podelila naziv častne občanke.

V okviru praznovanja smo pripravili tudi vrsto 
dogodkov, ki so priložnost za druženje, učenje in 
zabavo. Naj ob tej priložnosti izrazim svojo zahvalo 
vsem prostovoljcem in organizatorjem, brez angaži-
ranosti katerih takšno praznovanje ne bi bilo mogoče.

Če bi morala na kratko strniti leto od zadnjega pra-
znika do danes, lahko z zanesljivostjo in ponosom 
rečem: »Občinski praznik z razlogom – leto uspešnih 
projektov, ki spreminjajo občino.« 

Letošnje leto je posebej svečano tudi za pet pro-
stovoljnih gasilskih društev v občini: Čatež pod 
Zaplazom, Občine, Veliki Gaber, Šentlovrenc in 
Trebanjski Vrh, ki beležijo visoke jubileje delovanja. To 
so častitljive obletnice, ki presegajo krajevni pomen, 
saj gasilci predstavljajo enega od stebrov sistema 
zaščite in reševanja v Republiki Sloveniji. Družba, ki 
hoče biti uspešna in celovita, mora gojiti solidarnost 
in prostovoljstvo. 

Prostovoljstvo je tisto tiho vezivo, ki nas povezuje 
in je obraz družbe. Občinski praznik je res da tudi opo-
mnik, da prihodnost ne temelji le na velikih projektih, 
temveč na trdnih vrednotah: spoštovanju, sodelova-
nju in skupni odgovornosti. Naj nas te vrednote vodijo 
še naprej. ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Joži Sinur 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Joži Sinur, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Andrej Matič 
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5.350 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov:  
glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 4. 7. 2025, predviden izid 
je v sredo, 16. 7. 2025.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

Gabrski gledališčniki 
drugič zapored na 
državnem odru
 Joži Sinur |  Mojca Vidmar in Boris Miklavčič

Na državno srečanje otroških gledaliških skupin, 
ki je v začetku junija potekalo v Kamniku, so se 
že drugo leto zapored uvrstili mladi gledališčniki 
iz Velikega Gabra – izjemen uspeh, ki potrjuje 
kakovost njihovega ustvarjalnega dela. Na 
letošnjem srečanju se je v dveh dneh predstavilo 
12 otroških gledaliških skupin, ki so za uvrstitev 
na državni nivo prejele zlata priznanja. 

Gabrski gledališčniki so se letos predstavili z avtorsko predsta-
vo Reševalna akcija, v kateri so na hudomušen način predstavili pomen 
sonca za naravo in vsa bitja. Hkrati v zgodbi junaki spoznajo, da je sode-
lovanje ključnega pomena, saj je le s prijateljsko pomočjo mogoče dose-
či cilje. Za izvirno uprizoritev je poskrbela skupina Gozdni junaki ’z Gabra 
pod mentorstvom učiteljice Vesne Simonič.

»Z veseljem in ponosom sem mentorica skupini zagnanih, igrivih in 
ustvarjalnih učencev. Ko se poveže tako zavzeta ekipa, je meja samo še 
naša domišljija in iznajdljivost,« pravi Vesna Simonič. Ob tem poudarja 
tudi pomembno vlogo svoje predhodnice, Justine Zupančič, ki je na šoli 
zasnovala temelje gledališke dejavnosti. Po njeni upokojitvi lani je gospa 
Simonič prevzela vodenje gledališkega krožka in nadaljuje izjemno delo 
z mladimi ustvarjalci.

Poleg Gozdnih junakov ’z Gabra so se letos v Kamniku predstavile še 
otroške gledališke skupine iz Ljubljane, Svečine, Mojstrane, Boštanja, 
Rač, Grosuplja, Zagorja ob Savi, Zreč in Ankarana ter iz Šentprimoža iz 
sosednje Avstrije. Vsakoletno srečanje pripravlja Javni sklad RS za kul-
turne dejavnosti.

Gabrski ustvarjalci so sicer že lani dosegli velik uspeh z muzikalom 
O škratu in fantu, ki sta rešila gozd, saj so prav tako osvojili gledališko 
zlato. »Do uspeha in dveh zlatih priznanj sta prispevali tudi razširjena 
ekipa sodelavk, ki so soustvarjale uspešni zgodbi, in podpora ravnate-
lja, mag. Gregorja Udovča. Pomemben delček v našem mozaiku so star-
ši naših nadobudnih igralcev, ki s sodelovanjem in pomočjo spodbujajo 
svoje otroke in pomagajo uresničiti naše ideje. Vse našteto mi daje za-
gon za ustvarjanje z mladimi,« je še dodala Vesna Simonič. Na Osnovni 
šoli Veliki Gaber tako še naprej pišejo navdihujočo gledališko zgodbo. ●
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podrobnih prostorskih načrtov (OPPN), saj so strokovne 
analize pokazale, da ponekod niso smiselni.

Občina Trebnje je že začela z dejavnostmi za posto-
pek novih sprememb OPN. Pobude za spremembo na-
menske rabe zemljišč so se prenehale zbirati konec 
maja.

Zaradi uskladitve z veljavno zakonodajo so bile po- 
trebne manjše spremembe statuta občine in poslovnika 
občinskega sveta, ki so jih svetniki na seji potrdili. Med 
drugim se bo po novem občinski svet s postopkom spre-
jemanja prostorskih aktov prvič seznanil že v fazi jav-
ne razgrnitve in ne samo na koncu, kot je veljalo do zdaj. 
Tudi odlok o določitvi volilnih enot in števila članov kra-
jevnih skupnosti je doživel nekaj popravkov. Zakon po 
novem določa, da je celotno območje posamezne kra-
jevne skupnosti ena volilna enota.

Svetniki so na seji sprejeli tudi povišanje cen progra-
mov v javnih vrtcih občine, ki so bile sicer nespremenje-
ne od leta 2023. Izračun je pokazal, da gre v povprečju 
za 10-odstotno podražitev na račun dviga stroška dela. 
To ne bo edino povišanje cen vrtcev v tem letu, novo bo 
sledilo še oktobra. Ob tem velja dodati, da starši v pov-
prečju plačajo le tretjino polne cene, ostalo subvencio-
nira občina. ● 

Poročilo z 19. redne seje 
občinskega sveta
 Rok Nose, Občina Trebnje

Trebanjski svetniki so na 19. redni seji konec maja po-
trdili pete spremembe občinskega prostorskega načrta 
(OPN), ki med drugim zajemajo tudi spremembo namen-
ske rabe prostora za umestitev nove osnovne šole s pri-
padajočimi površinami na območju Rožnega Vrha. 

Občina Trebnje je decembra leta 2021 začela posto-
pek petih sprememb OPN. Poleg novih stavbnih zemljišč 
za gradnjo osnovne šole Rožni Vrh so opredeljena tudi 
nova stavbna zemljišča za stanovanjsko gradnjo in nova 
stavbna zemljišča za gradnjo cest (severna obvoznica 
med Studencem in Račjim selom ter v Gospodarski coni 
Bič), spreminja se podrobnejša namenska raba za pre-
ureditev opuščenega kamnoloma v območje za turizem 
in rekreacijo, zajete so bile tudi nekatere spremembe 
podrobne namenske rabe na območju obstoječih stav-
bnih zemljišč ter ukinitev stavbnih zemljišč za nadome-
ščanje kmetijskih zemljišč (Vejar, Trebnje, Grm, Ponikve 
in površine v bližini gradu Trebnje in Temenice ter neka-
tere druge površine). S petimi spremembami OPN se na 
nekaterih območjih ne zahteva več priprave občinskih 

Občina Trebnje želi postati butična 
zelena turistična destinacija
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje   
 Arhiv Občine Trebnje

Občina Trebnje se je letos dejavno podala na pot stra-
teškega načrtovanja razvoja turizma s ciljem oblikova-
ti celovit in trajnostno naravnan dokument  Strategije 
razvoja turizma Občine Trebnje, priprava katerega bo 
predvidoma zaključena do junija 2026.

V okviru pripravljalnih dejavnosti je ekipa pod vod-
stvom  dr. Marka Koščaka  v mesecu maju 2025 izved-
la  pet delavnic  po različnih območjih občine, in sicer v 
Šentlovrencu (za območje od Velike Loke do Velikega 
Gabra), Dobrniču, na Čatežu in dve delavnici v Trebnjem. 
Delavnic se je udeležilo 66 predstavnikov lokalnih skup-
nosti, društev, ponudnikov in drugih deležnikov, ki s svo-
jim delovanjem pomembno prispevajo k razvoju turistič-
ne in kulturne ponudbe v občini, na njih pa so se seznanili 
z idejami, dobrimi praksami ter izzivi in priložnostmi, s 
katerimi se soočajo.

Po uspešni izvedbi delavnic je bil oblikovan  strate-
ški svet, ki se je prvič sestal 3. junija. Svet bo imel ključ-
no vlogo pri  sooblikovanju vizije, določanju  razvojnih 
prioritet  in konkretnih ukrepov, pa tudi pri načrtovanju 
upravljanja in vodenja turizma v občini.

Občina Trebnje bo do leta 2032 razvijala svojo turi-
stično identiteto kot  butična zelena destinacija  s pou-
darkom na trajnostnih vrednotah, gibanju in oddihu v na-
ravi,  bogati kulturni dediščini  in ohranjenem naravnem 
okolju na podeželju ter naravni dediščini, pristni lokalni 
gastronomiji, osebnem stiku z domačini. ●

Delavnica na Čatežu



društev TEAM 82 in Veliki Gaber ter 
V.I.P. športnega studia in Simona 
Stoparja s. p. 

Občina Trebnje s tem projektom 
korak za korakom gradi boljše pogoje 
za mlade in vse prebivalce ter prispe-
va k večji kakovosti življenja na pode-
želju. V letu 2026 je predvidena vzpo-
stavitev kolesarskega poligona tudi v 
središču Trebnjega. ● 

Gradnja kolesarskega poligona bo 
predvidoma končana do konca avgu-
sta, v septembru bo s postavitvijo ur-
bane opreme vzpostavljen še prostor 
za druženje ob poligonu. Da bo kole-
sarski poligon zaživel v polni luči, so 
predvidene spremljajoče dejavnosti, 
kot so mala šola kolesarjenja, izved-
ba tekmovanj in kolesarski maraton 
štirih občin.

Projekt je rezultat uspešnega so-
delovanja Občine Trebnje, športnih 

Veliki Gaber, drugo največje na-
selje v občini, že dolgo čuti potrebo 
po izboljšanju športnih in družbenih 
prostorov, saj obstoječi šolski špor-
tni objekti nudijo omejen in pogosto 
preobremenjen prostor za rekreaci-
jo. Projekt PUMP park bo na tej pod-
lagi vzpostavil sodoben kolesarski 
poligon – pumptrack ter prostor za 
druženje, s čimer bo spodbujal zdrav 
in aktiven življenjski slog ter socialno 
povezanost med generacijami.
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V naselju Volčja Jama  
so v letošnjem 
letu nadaljevali z 
rekonstrukcijo lokalne 
ceste. Občina Trebnje 
je že v lanskem letu 
preuredila najbolj 
dotrajan odsek v samem 
naselju Volčja Jama v 
dolžini nekaj več kot 
100 metrov. V letošnjem 
letu pa je KS Sela pri 
Šumberku izvedla še 
rekonstrukcijo odseka 
v zgornjem delu vasi 
v dolžini 125 metrov, 
naložba pa je znašala 
36.000 evrov.

V Športni dvorani Trebnje zaključujejo betonska 
dela, pričenjajo pa z montažo strehe na mali dvorani 
in konstrukcijo strehe na veliki dvorani. V notranjosti 
objekta nadaljujejo z grobimi strojnimi in elektro 
deli, kmalu pa sledi izdelava estrihov. Dela potekajo 
skladno z načrtovano časovnico. 

Poleti gradnja kolesarskega 
poligona v Velikem Gabru
 Rok Nose, Občina Trebnje |  Splet

Občina Trebnje je uspešno pridobila 100.000 evrov 
nepovratnih sredstev na 1. javnem pozivu za izbor 
projektov za uresničevanje Strategije lokalnega 
razvoja na območju LAS STIK v programskem 
obdobju 2021–2027 – EKSRP za izvedbo 
inovativnega projekta Podeželje Ustvarja pogoje 
za Mlade s Pumptrackom (PUMP park), ki bo 
občanom Velikega Gabra in širše občine omogočil 
novo športno in družabno infrastrukturo.
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Nov mladinski program Levja  
(po)moč v Jurčkovem gozdu
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje |  KS Trebnje

Občina Trebnje je v maju na  
2. javni poziv za izbor projektov za 
uresničevanje Strategije lokalnega 
razvoja na območju LAS STIK v 
programskem obdobju 2021–2027 – 
ESRR oddala prijavo projekta Levja 
(po)moč.

Levja (po)moč je namreč ime programa, ki ga je 
Občina Trebnje kot vodilni partner razvila s partnerji 
projekta – Društvom tabornikov Rod sivih jelš, društvom 
Klub moderne odbojke, Zavodom za turizem, kulturo, 
šport in mladino Žužemberk in samostojno podjetnico 
PI-lok Barbro Pio Križe s. p. Gre za program za osebno 
rast mladih, ki bo sestavljen iz desetih letnih delavnic in 
bo otrokom ter mladostnikom ponudil strukturiran, va-
ren in podporen prostor za druženje, sodelovanje, uče-
nje in ustvarjanje. 

Ključni del pobude je izgradnja novega večnamen-
skega objekta v Jurčkovem gozdu v Trebnjem, kjer bo 
središče vseh dejavnosti. Zasnova objekta (odprta nad-
strešnica in zaprt paviljon s sanitarijami) omogoča iz-
vedbo raznolikih vsebin v naravnem okolju ne glede na 

Nova sezona izposoje  
koles GoNm je odprta
 Mateja Zupančič, Občina Trebnje   
 Arhiv Občine Trebnje

Obveščamo vas, da smo 2. junija za uporabo ponov-
no odprli  sistem za avtomatsko izposojo koles GoNm 
v Trebnjem. Skupno je v Trebnjem v uporabi 21 koles  
(12 navadnih in 9 električnih), ki jih je možno prev-
zeti in oddati na štirih postajah: Goliev trg (pri stav-
bi Občine Trebnje, Goliev trg 5), Cviblje (parkirišče pri 
Nogometnem stadionu Cviblje Trebnje), Podružnična 
šola Dolenja Nemška vas (Dolenja Nemška vas 21) in 
Štefan (pri Gostilni Mišič). ●

Navodila za izposojo in pogoje uporabe si lahko 
podrobneje ogledate na spletni strani  
https://trebnje.si/gonm. 

vremenske pogoje. Prizadevanja za postavitev objekta 
so že več let potekala v KS Trebnje, ki je poskrbela za za-
snovo in pridobitev gradbenega dovoljenja.

Z oblikovanjem programa Levja (po)moč in izgradnjo 
novega večnamenskega prostora v Jurčkovem gozdu 
želimo partnerji mladim ponuditi tako fizični prostor kot 
vsebinsko bogat program za skupno delovanje, druže-
nje in neformalno učenje. Namen programa je nasloviti 
problem odtujenosti in brezvoljnosti mladih, spodbuditi 
ustvarjalnost, občutek pripadnosti in vrednosti ter kre-
piti psihofizično zdravje mladih. 

Izvedba gradnje je načrtovana v letu 2026, ko bomo 
pričeli tudi z izvedbo delavnic za mlade. Delavnice bomo 
zaključili do poletja 2027. ●
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Vabljeni k oddaji predlogov 
za participativni proračun 
  Rok Nose, Občina Trebnje

Občina Trebnje tudi letos nadaljuje 
z izvajanjem participativnega 
proračuna, ki občanom omogoča,  
da aktivno sodelujejo pri razporejanju 
dela občinskega proračuna.  
Vabimo vas, da do 30. junija 2025 
oddate svoje predloge projektov,  
ki bi po vašem mnenju izboljšali 
kakovost življenja v vašem kraju.

Da participativni proračun resnično uresničuje čudo-
vite projekte, dokazuje primer iz lanskega leta. Na Veliki 
Loki so s pridobljenimi sredstvi uspešno prenovili pri-
reditveni oder, ki je bil v zelo slabem stanju. V četrtek, 
5. junija, so ga tudi slovesno predali namenu. Oder, pos-
tavljen pred skoraj štiridesetimi leti, je s skupnimi moč-
mi krajanov in dodatno pomočjo donatorjev dobil novo, 
sodobno podobo.

Prenova je bila eden od desetih projektov, izglasova-
nih v okviru participativnega proračuna Občine Trebnje 
v letu 2024, za kar je bilo namenjenih 5.000 evrov. 
Pomemben del pri izvedbi so prispevali tudi domačini s 
prostovoljnim delom.

Županja Mateja Povhe je ob odprtju poudarila pomen 
vključevanja občanov v procese odločanja in jih spod-
budila, da svoje ideje ponovno predložijo tudi letos. Po 
zaključku zbiranja bo strokovna komisija projekte preg-
ledala, primerni predlogi pa bodo šli na glasovanje med 
1. in 14. septembrom. Novost letošnjega postopka je, da 
se bodo izbrani projekti izvedli v letu 2026, kar omogoča 
boljše načrtovanje in izvedbo. ●

Ne zamudite priložnosti, vaš predlog lahko  
pomeni pomembno spremembo za vaš kraj! 

Občina Trebnje je zaključila z ureditvijo prvega od 
notranjih krožišč pri KZ Trebnje-Krka. Krožišče smo 
zasadili s trajnicami in ga obogatili s kipom sejalca  
kot simbolom bogate umetniške dediščine kraja.  
Z umeščanjem umetnosti v javni prostor ustvarjamo 
galerijo na prostem, s čimer bomo nadaljevali tudi  
pri prihajajoči ureditvi Temeniške poti.

Zaključen je del razširitve pokopališča, namenjen 
raztrosu pepela, kot odziv na izražene potrebe in 
želje občanov.  V novem delu bo sicer prostor še za 
56 klasičnih grobov in 178 žarnih grobov.

Predlagam, 
odločam!
Participativni proračun 
Občine Trebnje v letu 2023
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Pogovor s podžupanom 
Blažem Ovnikom
 Joži Sinur |  Rok Nose in osebni arhiv Blaža Ovnika

 

nalog dobrega vodenja, da imaš stik s 
terenom in realnim stanjem. Le tako 
lahko nudiš dobro podporo. 

Med večjimi naložbami trenutno za-
gotovo izstopa gradnja nove špor-
tne dvorane v Trebnjem. Pomembno 
vlogo ste odigrali že pri prizadevanjih 
za njeno gradnjo, tudi danes ste del 
projekta. 

Drži, prizadevanj za športno dvo-
rano v Trebnjem je bilo že ogromno. 
Tukaj se ne sme pozabiti tudi priza-
devanj za športno dvorano v Velikem 
Gabru. Razlika med eno in drugo pa je, 
da je trebanjska sofinancirana s stra-
ni Ministrstva za gospodarstvo, šport 
in turizem, medtem ko športno dvo-
rano v Velikem Gabru letos prijavlja-
mo na razpis Ministrstva za vzgojo in 
izobraževanje za obdobje 2026–2030.

Če se osredotočimo na trenu-
tno naložbo, torej Športno dvora-
no Trebnje, lahko rečem, da je bilo v 
fazi načrtovanja ogromno usklaje-
vanj in možnosti izvedbe. Ves čas pa 
nas je pri tem vodila misel, da zgradi-
mo objekt, ki bo po eni strani izboljšal 
pogoje za izvajanje športnih dejavno-
sti in tudi prireditev, po drugi strani pa 
ohranil »zdravje občinskih financ«, da 
bomo lahko še vedno izvajali vse os-
tale naložbe tudi po ostalih delih ob-
čine. V projekt sem vključen že od 
samega začetka načrtovanja in priso-
tnost zagotavljam tudi pri vseh koor-
dinacijah v okviru projekta, ker mi je 
pomembno, da na koncu pridemo do 
dvorane, ki bo v ponos vsem. Lahko 
rečem, da zadnji dve leti skorajda ne 

Kaj vas je spodbudilo, da ste se od-
ločili za dejavno vključitev v lokalno 
politiko? 

Pisalo se je leto 2014, ko me je 
takratni član občinskega sveta g. 
Bogomir Mlakar nekaj mesecev pred 
lokalnimi volitvami pocukal za rokav 
in me povabil k sodelovanju v lokal-
ni politiki. Glede na mojo predhodno 
vključenost v lokalno okolje in nje-
govo poznavanje nisem veliko okle-
val, saj je v meni vedno tlela želja po 
tem, da s svojo dejavnostjo prispe-
vam k napredku okolja, v katerem ži-
vim. Tistega leta sem kandidiral v svet 
KS Velika Loka in bil tudi izvoljen. Na 
naslednjih volitvah 2018 sem zasedel 
mesto v občinskem svetu in v njem 
sem še danes.

Kot podžupan ste prevzeli kar nekaj 
odgovornosti. 

Županja me je kmalu v začetku 
mandata povabila v svojo ekipo in kot 
naslednji korak v moji karieri sem z 
željo po še boljšem udejstvovanju to 
povabilo seveda sprejel. Do vseh na-
log pristopam maksimalno angaži-
rano na način, da poskušam upošte-
vati vse deležnike in v nadaljevanju 
stremim k iskanju primerne rešitve. 
Seveda tukaj spada tudi podpora žu-
panji pri vodenju.

Praktično se osredotočam oziro-
ma vključujem v vsa področja delova-
nja občine. Pomembno mi je, da sem 
z zadevami seznanjen, saj s svojo pri-
sotnostjo na terenu pogosto nudim 
podporo občanom, ki rabijo pomoč. 
Sam menim, da je to ena od ključnih 

mine dan, da tega projekta ne ome-
nim, včasih tudi v sanjah.

Športna dvorana, ki bo zaživela 
novembra letos, bo velika spodbuda 
športu in zdravemu načinu življenja 
ter bo hkrati s svojo večjo zmoglji-
vostjo poskrbela za razvoj športnih 
dejavnosti in tudi prireditev, kar pa 
vsekakor pripelje tudi do povečane 
prepoznavnosti naše občine.

Poleg športne dvorane občina prip-
ravlja še številne druge projekte. 

Seveda. Trenutno smo v fazi 
priprave razpisa za postavitev sonč-
nih elektrarn na javne objekte po ob-
čini. Za ta projekt smo tudi pridobili 
nepovratna sredstva. Med razvojni-
mi načrti je tudi rekonstrukcija po-
kopališča, na katerem bo po novem 
možen način pokopa z raztrosom 
pepela. Na LAS smo prijavili projekt 
ureditve Jurčkovega gozda. V prip-
ravi je tudi razpisna dokumentacija 
za prvi pumptrack v občini, in sicer v 
Velikem Gabru, za katerega smo prav 
tako pridobili sredstva LAS. V nizkem 
startu smo tudi s prijavo na razpis 
Ministrstva za vzgojo in izobraževa-
nje s projektom izvedbe športne dvo-
rane pri OŠ Veliki Gaber, ki jo doma-
čini že zelo dolgo čakajo. Za Grmado 
smo pridobili nepovratna sredstva v 
višini enega milijona evrov. Med ra-
zvojne projekte zagotovo sodi tudi 
kulturni dom, za katerega iščemo 
najboljšo rešitev. 

V nadaljevanju bomo prav tako 
več denarja namenili cestam (vzdrže-
vanje in naložbe), saj so nekateri od-
seki lokalnih cest v slabem stanju. 
Pri tem spodbujamo krajevne skup-
nosti, da posvečajo še več pozor-
nosti javnim potem, a vseeno moram 
reči, da je sodelovanje med Občino in 

Junij, ko Občina Trebnje praznuje občinski 
praznik, je bil priložnost, da k pogovoru povabimo 
podžupana Blaža Ovnika. Osemintridesetletnik, 
ki prihaja iz Škovca pri Veliki Loki, je zelo dejaven 
na političnem področju, hkrati pa tudi na številnih 
drugih področjih. 
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KS zgledno. Zelo pomembno mi je, da 
vsako leto denar namenjamo tudi za 
ohranjanje in posodabljanje kmetij-
skih gospodarstev, saj je pomembno, 
da obdržimo razvitost kmetij in jo še 
nadgrajujemo. 

Na področju delovanja društev 
prav tako skrbimo, da imajo društva, 
ki delujejo v naši občini in prispevajo k 
razvoju, možnost pridobitve sredstev 
za svoje delovanje. V gasilstvu prav 
tako delamo korake naprej in vsakole-
tno povečujemo sredstva za naložbe, 
predvsem v vozila. Skupaj z gasilsko 
zvezo stremimo k temu, da bo ime-
lo prav vsako društvo vozilo z zalogo 
vode. V preteklosti so namreč manjša 
društva več ali manj imela v garažah 
zgolj vozila z opremo. Skratka, veliko 
je aktivnih projektov in ogromno am-
bicij za prihodnost.

Do konca tega mandata nas loči še 
dobro leto. Kaj bi si v tem času še že-
leli uresničiti?

Res je, kmalu bomo zakorakali v 
zadnje leto mandata. Cilje imamo več 
ali manj zastavljene, saj imamo tudi 
proračun za leto 2026 že sprejet in 
ga bomo zgolj balansirali v delih, kjer 
bo to potrebno. Moja želja je nadalje-
vati s tem tempom in tudi v prihodnje 
gledati na občino kot celoto, saj mi je 
pomembno, da napreduje in se razvi-
ja prav cela občina in ne samo del nje. 
Pogoj, da se razvija občina kot celota, 
pa je veliko pogovorov z občani in po-
slušanje njihovih težav ali pa idej, vi-
zij, kako oni vidijo prihodnost. Prav na 
tem področju si želim vpeljave kakšne 
napredne rešitve, ki bi omogočala še 
večjo vključenost občanov. Načrti za 
prihodnost so smeli in tudi izvedljivi.

Dejavni ste v občinski politiki, dejav-
ni ste tudi kot prostovoljni gasilec. 

Najprej od vsega, kar počnem, 
sem gasilec. Na to sem zelo pono-
sen. V zadnjem času mi sicer za delo 
v društvu malo zmanjkuje časa, pa 
vendar se trudim, da pomagam, koli-
kor le lahko. Član gasilske organiza-
cije sem že dobrih 30 let. Kot malega 
fantiča me je vedno zanimalo vključe-
vanje v razna društva. Dobra lastnost 
za moj osebni razvoj pa je bila vedno 
ta, da nisem hotel biti zgolj član, am-
pak sem vedno želel kaj premakni-
ti v društvu. V nekem obdobju sem se 
tudi redno izobraževal in opravljal te-
čaje specialnosti. Srečo sem imel, da 
sem član društva, v katerem se mla-
dih z željo po udejstvovanju nikoli ni 
zaviralo, temveč se jih je vedno pod-
piralo. Zagotovo je glavni dosežek te 
generacije izgradnja novega gasilske-
ga doma v Šentlovrencu in pri projek-
tu sem predsedoval gradbenemu od-
boru. V obdobju treh let gradnje smo 
povezali kraj in naredili stavbo, ki bo v 
ponos prihodnjim rodovom. Gasilstvo 
mi je dalo veliko in to bo ostalo v moji 
identiteti. 

Tudi šport je pomemben del vašega 
življenja. 

Šport je zdrav način življenja. 
Zame v zadnjem obdobju bolj v orga-
nizacijskem smislu in da, treba bo kaj 
več narediti na tem. Šport se sicer v 
mojem življenju prav tako vse skozi 
prepleta. Z vidika udejstvovanja sem 
še največ časa preživel v nogometu v 
letih, ko je bil mali nogomet v naši ob-
čini precej v razcvetu. V zadnjih letih 
sem nekoliko več energije posvetil ro-
kometu v občini in sem deloma vple-
ten tudi v strukturi domačega roko-
metnega kluba. Ne morem mimo tega, 
da sta naš klub in naša lokalna skup-
nost v lanskem letu z zmago v poka-
lu Slovenije spisala eno lepših zgodb, 
saj takšne povezanosti in energije, ki 
je kar vrela in kipela iz vsakega navija-
ča, ni bilo moč čutiti še nikoli. Zgodba, 
ki se razvija v Šentlovrencu s pleza-
njem, je zgleden primer, kako se da z 
veliko volje spisati lepo zgodbo, ki se 
še vedno nadgrajuje. Mislim in vem, 
da bo naslednja takšna tudi v Velikem 
Gabru. In to so stvari, ki mi dajejo 
energijo za nadaljnje delo.

Ne nazadnje pa ste povezani tudi s 
konjeništvom.

Ko sem se pred 14 leti preselil na 
manjšo kmetijo svojih starih staršev, 
je bila ena mojih največjih želja ime-
ti svojega konja. To željo sem si tudi 
uresničil in tako se je začelo moje ko-
njeništvo. V vseh teh letih je bilo veli-
ko prejahanih kilometrov in ogromno 
pozitivnih zgodb s prijatelji, o kate-
rih bi lahko napisal kar debelo knjigo. 
Življenja na kmetiji ne jemljem kot do-
datno delo, temveč kot način življenja 
z naravo in pozitivni učinek pri vzgaja-
nju svojih otrok, da bodo vedeli, kako 
se pridela hrana, kako se skrbi za ži-
vali in da odhod na počitnice ni sa-
moumevna stvar, saj je treba v tem 
času poskrbeti tudi za živali. Ponosen 
sem, da sem član Valvasorjeve ko-
njenice, ki povezuje konjenike iz cele 
Slovenije. Da pa v našem lokalnem 
okolju spodbujamo konjeništvo, do-
kazujemo s tem, da organiziramo 
kakšno konjenico. 

Ob številnih nalogah, ki jih opravlja-
te, pa imate navsezadnje še eno po-
membno vlogo – to je družina. Kako 
usklajujete osebno življenje z zah-
tevnim delom, ki ga opravljate?

Prvi pogoj, da se lahko udejstvu-
ješ na način, kot to počnem jaz, je, da 
imaš podporo družine. Med tednom je 
moj urnik kar precej natrpan, zato je 
še toliko bolj pomembno, da se pod-
piramo, saj morajo ostali člani druži-
ne včasih opraviti tudi moje domače 
delo. Ob vikendih pa si potem vzame-
mo čas in preživimo nekaj več časa 
skupaj. Vsekakor pa poskušam poli-
tiko minimalno vpletati v naše družin-
sko življenje. 

Gospod podžupan, hvala lepa za po-
govor in uspešno delo tudi v prihod-
nje. ●
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Občina 
Trebnje 
praznuje

B A R A G O V  D A N 
S P O M I N S K I  DA N  O B Č I N E  T R E B N J E

petek, 20. 6. 2025

VABLJENI!

sobota, 21. 6. 2025
7.00   POHOD PO BARAGOVI 

POTI 
�Pohodnike�bo�na�pot�pospremil�
Občinski�pihalni�orkester�Trebnje.

18.00   SV. MAŠO bo�vodil�novomeški�
škof�dr. Andrej Saje.�Po�maši�(19.15)�
bo�škof blagoslovil novi del 
pokopališča v Trebnjem.��
Dogodek�bo�pospremil�Občinski�
pihalni�orkester�Trebnje.�

19.00   SLOVESNA MAŠA 
Somaševanje�bo�vodil�ljubljanski��
pomožni�škof�dr. Anton Jamnik.�

20.00  SLAVNOSTNA AKADEMIJA  
S KULTURNIM PROGRAMOM

   · Mateja Povhe,�županja�Občine�Trebnje�
� � � · Pavle Ravnohrib �
� � � · Kvartet As

župnijska 
cerkev v 
Trebnjem

Kulturni 
dom 
Trebnje

pred 
župnijsko 
cerkvijo v 
Trebnjem

župnijska 
cerkev v 
Trebnjem

z ansamblom Pogum
20.00 GASILSKA VESELICA

Proslava s kulturnim
programom
Nagovor gostov
Podelitev priznanj in zahval

18.00 GASILSKA PARADA

17.45 FORMIRANJE EŠALONOV

uniformiranih gasilk in gasilcev pri
Izletniški kmetiji Kazina v
Šentlovrencu

17.30 ZBOR
PROGRAM:

SOBOTA, 12. 7. 2025
OB 18.00
PRI GASILSKEM DOMU V DOLENJIH PRAPREČAH

90-LETNICE 
PGD ŠENTLOVRENC

V A B I M O  V A S  N A  P R A Z N O V A N J E

Slavnostni govornik bo podpredsednik GZS in
predsednik regijskega sveta GRD tov. Martin
Lužar.

Z gasilskim pozdravom NA POMOČ!

Udeležba gasilcev na dogodku v svečanih uniformah!
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Aplikacija doZdravnika: 
Posodobitve, namen in podpora 
na delavnicah CIK Trebnje
 Marijana Šekli Grozina, ZD Trebnje,  
strokovna vodja

Spoštovane občanke in občani,

zahvaljujemo se vam za zaupanje pri uporabi aplikaci-
je doZdravnika, ki olajšuje dostop do zdravstvenih storitev. 
Z željo po izboljšanju njene uporabe vam predstavljamo po-
sodobitve, pojasnjujemo spremembe v delovanju, razloge za 
njen nastanek, podatke o uporabi v Sloveniji in potrebo po 
verifikaciji. Obenem vas vabimo na brezplačne delavnice v 
sodelovanju s CIK Trebnje, na katerih vam bomo pomagali pri 
uporabi aplikacije.

Namen aplikacije doZdravnika
Aplikacija Do zdravnika, ki jo je razvilo podjetje SRC 

Infonet, je bila ustvarjena z namenom poenostavitve komuni-
kacije med pacienti in zdravstvenimi ustanovami. Omogoča 
varno in hitro naročanje zdravil, napotnic in bolniških stale-
žev ter pregled zdravstvene dokumentacije brez potrebe po 
telefonskih klicih ali osebnih obiskih. Cilj aplikacije je razbre-
meniti zdravstveno osebje administrativnih nalog, zmanjša-
ti število neodgovorjenih e-poštnih sporočil in pacientom 
omogočiti enostavnejši dostop do storitev. Prav tako podpi-
ra upravljanje zdravstvenih storitev za otroke ali svojce pre-
ko enega uporabniškega računa, kar je še posebej koristno 
za družine in skrbnike starejših.

Uporaba aplikacije v Sloveniji
Aplikacija Do zdravnika je v Sloveniji široko sprejeta. 

Uporablja jo več kot 90 zdravstvenih domov, bolnišnic in za-
sebnih ambulant, vključno z Zdravstvenim domom Trebnje. 
Po podatkih iz leta 2022 si je uporabniški profil ustvarilo več 
kot 200.000 pacientov, kar kaže na visoko stopnjo zaupanja 
in priljubljenosti aplikacije.

Zakaj je potrebna verifikacija?
Za uporabo aplikacije je potrebna verifikacija uporabni-

škega računa v zdravstveni ustanovi. Verifikacija zagotavlja 
varnost osebnih podatkov, saj potrjuje identiteto uporabni-
ka in preprečuje nepooblaščen dostop do občutljivih zdra-
vstvenih informacij. Postopek je enostaven. Po registraciji 
na spletni strani www.dozdravnika.si mora uporabnik v am-
bulanti osebnega zdravnika zaprositi za potrditev računa. To 
je ključno za skladnost z zakonodajo o varstvu osebnih po-
datkov in zagotavljanje zaupnosti komunikacije.

Zakaj smo izklopili samostojno naročanje na termine?
V primarni zdravstveni oskrbi je ključen triažni sistem, ki 

ga izvaja medicinska sestra. Triaža omogoča, da se pacien-
ti naročajo na termine glede na resnost zdravstvenih težav, 
kar zagotavlja pravično in učinkovito razporeditev razpolo-
žljivih terminov. Samostojno naročanje preko aplikacije bi 
lahko povzročilo zasedbo terminov brez ustrezne ocene nuj-
nosti, kar bi vodilo v daljše čakalne dobe za tiste, ki potrebu-
jejo takojšnjo obravnavo. Čakalno knjigo zato vodi medicin-
ska sestra, ki na podlagi triažnega sistema določi prednost 
in ustreznost termina.

Za razliko od primarne ravni se na sekundarni in ter-
ciarni ravni naročanje izvaja na podlagi napotnic osebnih 

zdravnikov, ki že vključujejo natančen opis pacientovih te-
žav. To omogoča bolj strukturiran proces naročanja, ki ne 
zahteva dodatne triaže.

Kaj je še na voljo v aplikaciji?
V aplikaciji doZdravnika so omogočene naslednje funk-

cionalnosti: naročanje napotnic, naročanje bolniških lis-
tov, naročanje zdravil in pošiljanje sporočil v delovnem času 
ambulante.

Omejitev pošiljanja sporočil
Pošiljanje sporočil preko aplikacije je omejeno na delovni 

čas ambulante. V preteklosti smo opazili, da so pacienti pre-
ko vikendov in ponoči pošiljali številna sporočila, ki jih zara-
di omejenih zmogljivosti nismo mogli pravočasno obdelati. 
V našem zdravstvenem domu nimamo posebne administra-
tivne službe za obdelavo sporočil in naročanje. Za to je od-
govorna medicinska sestra, ki poleg tega opravlja še prak-
tično delo v ambulanti, sprejema telefonske klice in vodi 
naročanje.

Zunanja presoja je pokazala, da neomejeno pošiljanje 
sporočil ni optimalno. Raziskave kažejo, da pacienti zara-
di čakanja na odgovor zdravnika pogosto odlašajo z iska-
njem zdravstvene pomoči in se pozneje obračajo na urgen-
tne službe. Z omejitvijo pošiljanja sporočil na ordinacijski čas 
zagotavljamo hitrejše in pravočasne odzive.

Dosegljivost preko telefona
Poudarjamo, da smo še vedno dosegljivi preko telefo-

na. Vse neodgovorjene klice v ordinacijskem času ambulan-
te vrnemo, kar zagotavlja, da so vaše potrebe obravnavane 
pravočasno.

Brezplačne delavnice na CIK Trebnje
Zavedamo se, da lahko vpeljava novosti povzroči teža-

ve pri uporabi aplikacije. Zato v sodelovanju s CIK Trebnje 
(Kidričeva 2, Trebnje) organiziramo brezplačne delavnice, 
na katerih vam bomo pomagali pri registraciji v aplikacijo 
doZdravnika in vam pokazali, kako jo uporabljati. Potrebovali 
boste zdravstveno izkaznico, elektronski naslov in pametni 
telefon (po želji).

Kaj potrebujete?
Zdravstveno izkaznico, elektronski naslov in pametni te-

lefon (po želji).

Informacije in prijave
O terminih preko poletja boste obveščeni na naši  
spletni strani.
Telefon: 	 07 348 21 09 
E-pošta: 	 martina.podlesnik@ciktrebnje.si 
	 jasmina.pakiz@ciktrebnje.si

Zahvaljujemo se vam za razumevanje. Aplikacija doZdrav-
nika ostaja pomemben pripomoček za komunikacijo z zdra-
vstvenim domom, pregledovanje informacij in naročanje 
osnovnih storitev. Za dodatna vprašanja smo vam na voljo 
v zdravstvenem domu, preko telefona ali na delavnicah CIK 
Trebnje. ●
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o spominu. Nik nam je razkril skriv-
nosti delovanja našega spomina in 
delil tehnike za njegovo izboljšanje. 

Posebno pozornost je pritegnila 
tudi bukvarna, v kateri je lahko vsak 
po simbolni ceni kupil knjigo. Vsem 
novim članom smo omogočili brezpla-
čen vpis v knjižnico. Ta dan je bil potr-
ditev tega, kako lahko z ustvarjalnimi 
dejavnostmi in spoznavanjem novih 
vsebin obogatimo naš vsakdan in oh-
ranjamo radovednost. ●

Urbane zgodbe in poletna 
muzejska noč
 Ana Modic, GLST |  Boštjan Pucelj

V Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje smo konec 
maja odprli razstavo Mesto/City/Grad/Ciudad: Urbane 
zgodbe, ki predstavlja izbor likovnih del iz zbirke trebanj-
ske galerije, katerih osrednja tema je urbano okolje – 
mestne ulice, arhitektura, ljudje in drobni trenutki vsak-
danjega življenja. Na razstavo so vključena dela domačih 
in tujih umetnikov, ki skozi različne likovne tehnike (od 
slikarstva do kiparstva) pripovedujejo svoje unikatne in 
pogosto duhovite zgodbe. Na ogled bo do 12. oktobra.

Hkrati vse vabimo, da se nam v Galeriji likovnih sa-
morastnikov Trebnje v soboto, 21. junija, pridružite na 
Poletni muzejski noči, ko bodo galerijska vrata odprta od 
14. ure pa vse do polnoči. 

Vrata na stežaj ali Pridi in poglej
  Martina N. Sadar, VDC Novo mesto,  
enota Trebnje

V VDC Novo mesto, enota Trebnje smo 21. maja ime-
li dan odprtih vrat, ki smo ga poimenovali Pridi in poglej. 
Uporabniki so se predstavili s kratkim kulturnim pro-
gramom. Skozi glasbo in ples so predstavili, kaj delajo v 
svoji službi, imenovani tudi vodenje, varstvo in zaposli-
tev pod posebnimi pogoji. Obiskovalci so si ogledali bi-
valno enoto in delavnico na Glavarjevi ulici in delavni-
co na Starem trgu. 

Vsako leto v juniju praznujemo 
dan knjižnice. Za nas, knjižničarje, je 
to poseben dan, namenjen prazno-
vanju pomena knjižnice kot središča 
znanja, kulture in druženja. Knjižnico 
predstavljamo kot prostor navdi-
ha, učenja in varnega zavetja za vse 
generacije. 

Ta dan so se odvijali posebni do-
godki, namenjeni prav vsem občan-
kam in občanom. Jutro smo pričeli s 
telovadbo. Varovanci Varstveno de-
lovnega centra so se pod vodstvom 
trenerja Top Gym-a dobro razgibali, 
se nasmejali in sprostili. Nadaljevali 
smo v afriškem stilu. Mojca, Karmen 

in Lara so skupaj z vrtčevskimi otro-
ki odkrivale, kako so v Afriko pripo-
tovali skrivnostni zaboji. Najstniki so 
se takoj zatem podali v virtualni svet 
z oculus očali. Na ploščad pred knji-
žnico smo povabili tudi varovance iz 
Doma starejših občanov Trebnje in 
z njimi glasno brali. To je preprosta, 
a izjemno učinkovita dejavnost proti 
demenci. 

V popoldanskih urah so otroci lah-
ko prisluhnili glasbeno-interaktivni 
delavnici, ki jo je vodila energična in 
srčna Mateja Fi. Dan pa smo zaključili 
z obiskom Nika Škrleca, ki je predsta-
vil svojo knjigo Pozabite vse, kar veste 

Program:
•	 od 14.00 do 24.00: Samostojen ogled stalne 

razstave Samorastniška umetnost in občasne 
razstave Mesto/City/Grad/Ciudad: Urbane zgodbe,

•	 od 18.00 do 19.00: Koncert Glasbene šole Trebnje,
•	 od 19.00 do 21.00: Slikanje v živo s slikarko 

domačinko Nušo Smolič. ●

Vstop bo brezplačen. 

Naše druženje je bilo prijetno in sproščeno. Za spomin 
in navdih so si obiskovalci izbrali kamenček spominov, ki 
je delo naših uporabnikov. Ob tej priložnosti se zahvalju-
jemo vsem, ki ste nas počastili s svojim obiskom. ●

Dan knjižnice: Dan, poln zgodb, gibanja 
in glasbe
 Simona Pavc, KPGT |  Suzana Jankovič
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V Domu starejših občanov Trebnje 
smo vseh prostovoljcev vedno vese-
li. Njihova prisotnost prinaša nove 
iskrice v vsakdan naših stanovalcev, 
ustvarja priložnosti za medgenera-
cijsko povezovanje in krepi obču-
tek skupnosti. Zato so vrata našega 
doma vedno odprta vsem, ki želijo s 
svojim časom, znanjem ali le s prija-
zno besedo obogatiti dneve tistih, ki 
jih spremljamo na jesenski poti živ-
ljenja. ●

Podjetje Krka iz Novega mesta je 
letos že dvanajstič organiziralo teden 
humanosti in prostovoljstva pod ge-
slom Radi pomagamo. V projekt je bil 
vključen tudi Dom starejših občanov 
Trebnje. Z veseljem smo sprejeli pro-
stovoljce, ki so se prijavili, da bi kre-
pili vrednote prostovoljstva, huma-
nosti in medsebojne pomoči. Obiskali 
so nas tudi pevci iz Krkinega okte-
ta, ki so pripravili prijeten program. 
Prostovoljci so obiskali tudi eno-
to Šmarjeta, kjer smo peli slovenske 

Tudi letošnjo pomlad je trebanjska izpostava Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti (JSKD) pripravila obmo-
čne pevske revije, na katerih so lahko obiskovalci pris-
luhnili različnim pevskim zasedbam – od predšolskih, 
otroških in mladinskih zasedb do odraslih ljubiteljskih 
pevk in pevcev iz Temeniške in Mirnske doline.

Osrednji dogodek za odrasle pevske zasedbe, poime-
novan Pomladni šopek, je potekal drugi petek v maju v 
avli Centra za izobraževanje in kulturo (CIK) Trebnje. Na 
njem se je predstavilo sedem zasedb: Kvartet As (ume-
tniški vodja Blaž Strmole), Trebanjski oktet (umetniški 
vodja Blaž Strmole), Ženski pevski zbor Zimzelen (zbo-
rovodja Tanja Udovč), Moški pevski zbor vinogradnikov 

Na pobudo Klekljarske skupi-
ne Žnurce smo se v sredo, 7. maja, 
učenci, ki obiskujemo interesno de-
javnost klekljanja Male Žnurce na OŠ 
Trebnje, odpeljali v Žiri na ogled raz-
stave čipk v okviru 19. slovenskih 
klekljarskih dni. 

Najprej smo si ogledali razsta-
vo v cerkvenem zvoniku. Na vseh 
čipkah je bila upodobljena Marija. V 

kapeli poleg cerkve pa smo si ogle-
dali razstavo čipk klekljarjev vseh 
generacij. Med njimi je bila tudi čip-
ka učenca OŠ Trebnje Edgarja 
Simončiča. 

Nato smo se sprehodili do mu-
zeja in si ogledali razstavo učen-
cev Čipkarske šole Žiri in velikansko 
čipko na stropu zgornje avle, izde-
lano iz vrvi. Avtorica vzorca in čipke 
je domačinka Manca Ahlin, ki trenu-
tno ustvarja in živi v ZDA. Za konec 
smo si v galeriji Kulturnega doma 
Žiri ogledali še razstavo čipk z nas-
lovom V objemu vode in kamna, na 
kateri so predstavljeni reka Sora in 

Čatež (zborovodja Gorazd Kermc), Mešani pevski zbor 
Kres (zborovodja Katja Jarm), Mešani pevski zbor Leo 
Fortis (zborovodja Gregor Klančič) in Mešani pevski zbor 
Pomlad (zborovodja Alenka Podpečan)

Strokovno spremljanje dogodka je tudi letos prevzel 
Tomaž Pirnat, ki je zbore razvrstil po kakovosti. Kar tri 
pevske zasedbe iz trebanjske občine so dosegle regijski 
nivo: Kvartet As, Trebanjski oktet in MePZ Leo Fortis. ●

popevke, pekli palačinke in bili na 
sprehodu.  

V Trebnjem so pomagali pri prip-
ravi zajtrka, nato smo skupaj zape-
li, bili na skupinski telovadbi in raz-
gibali svoje možgane z miselnimi 
igrami. Ob izteku skupnega druženja 
smo bili vsi podobnih misli. Da nam je 
bilo lepo, prijetno, koristno, zanimi-
vo. Prostovoljci so bili hvaležni, da so 
imeli priložnost narediti dobro delo in 
nekateri tudi prvič preživeti del dneva 
s starostniki, ki so še polni življenja.

Pomladni šopek zborovske 
glasbe v Trebnjem
 Joži Sinur, JSKD OI Trebnje |  Studio PraprotKa

Ogled razstave čipk 
v Žireh
 Vera Vencelj, OŠ Trebnje  
  Martina Zupančič

Obisk prostovoljcev podjetja Krka v 
Domu starejših občanov Trebnje
 Mateja Vidmar, DSO Trebnje |  Arhiv DSO Trebnje

kamni z levega in desnega brega nje-
ne struge. 

Na ogledu smo veliko izvedeli o 
različnih čipkah in ljudeh, ki jih izde-
lujejo. Izlet je bil zanimiv, saj smo vi-
deli, kaj vse zmorejo pridne in vztraj-
ne roke klekljaric, in bi ga z veseljem 
še ponovili. ●
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Dan odprtih vrat in otvoritev 
šolskega eko vrta
 Nadja Marn, PŠ Dolenja Nemška vas |  Ana Grčar

V Podružnični šoli Dolenja Nemška vas smo v četr-
tek, 22. maja, organizirali dan odprtih vrat, na katerega 
smo povabili starše, stare starše, prijatelje. Učiteljice 
smo za obiskovalce pripravile najrazličnejše delavnice. 
Obiskovalci so preizkusili svoje spretnosti na poligonu, 
odigrali partijo namiznega tenisa, se preizkusili v družab-
nih igrah in se prepustili umetniškim rokam pri poslikavi 
obraza. Da energija skozi delavnice ni padla, smo poskr-
beli s stojnico s sladkorno peno in okusnimi palačinkami. 
Prvič smo pripravili tudi izmenjevalnico oblačil, obutve 
in knjig, ki je bila zelo dobro obiskana. Vsi skupaj smo 
dokazali, da nam je mar za prenos trajnostnega načina 
življenja med različnimi generacijami. Obiskovalci so si 
ogledali tudi likovno razstavo izdelkov učencev šole. 

Gostovanje na norveški  
osnovni šoli
  Maja Sušin, OŠ Veliki Gaber

V začetku maja sta se učitelja iz Osnovne šole Veliki 
Gaber odpravila na Norveško. Teden dni sta gostovala 
na osnovni šoli Hurrød skole v okolici Fredrikstada, ki je 
dobro uro vožnje oddaljen od glavnega mesta. 

Spoznavala sta tamkajšnji šolski sistem in različne 
načine poučevanja. Učitelji in učenci so ju velikodušno 
sprejeli in ju vključili v svoj šolski vsakdan. Sodelovala sta 
pri pouku, dragocene izkušnje pa sta pridobivala tudi v 
mnogih pogovorih z norveškimi kolegi. 

Obiskala sta tudi sosednjo Borge skole, ki ima edin-
stven način preživljanja časa v podaljšanem bivanju 

Učenci OŠ Veliki Gaber na 
Švedskem
  Andreja Jaklič, OŠ Veliki Gaber

Osnovna šola Veliki Gaber v tem in prihodnjem šol-
skem letu sodeluje v mednarodnem projektu Erasmus+, 
katerega prednostna naloga je pouk na prostem oziroma 
učenje zunaj učilnic. Projekt predvideva tudi izmenjavo 
učencev v tujini. 

Ena takšnih izkušenj je že za njimi – maja je 12 učen-
cev skupaj s tremi spremljevalnimi učitelji za en teden 
obiskalo švedsko šolo Sofiedalskolan v mestu Valbo. Še 
pred tem so marca na šoli v Velikem Gabru gostili šved-
ske učence. Slovenski učenci so na Švedskem spoz-
navali švedski šolski sistem, preživeli čas v šoli skupaj 
s tujim vrstnikom in na ta način sklepali nova prijatelj-
stva ter spoznavali druge kulture. V času izmenjave so 

obiskali tudi glavno mesto Stockholm in muzej na 
prostem Skansen, Univerzo Gävle ter tovarno papirja 
Körsnärs. 

Ključen pogoj za sodelovanje na mobilnostih je dobro 
znanje angleščine na pogovorni ravni, saj celotna komu-
nikacija poteka v angleškem jeziku. Pomembno je tudi, 
da sodelujejo pri pripravah – tako na odhod kot na gosto-
vanje tujih učencev pri nas. ●

Na terasi šole smo hkrati otvorili šolski eko vrt. Na 
vrtu smo v gredah zasadili trajnice in zelišča, jagode ter 
nekaj zelenjave in rož. K oblikovanju vrta so pristopi-
li učenci z učiteljicami in dokazali, da jim ni nič pretež-
ko, saj je bilo treba znositi kar precej zemlje čisto na vrh 
stavbe. Ob vstopu na eko vrt je obiskovalce pričakala raz-
stava izdelkov, ki so jih učenci pripravili v okviru projek-
tov Eko šola, in glasovalni zabojček. Izbirali smo ime za 
škrata in ga glede na izid glasovanja poimenovali Ekolin.

K realizaciji ideje o eko vrtu so pripomogli  tudi dob-
rotniki KZ Trebnje, Eko kmetija Rogelj, Ekosirarna 
Kukenberger, Vrtnarstvo Lovše, Tika Trebnje in 
Cvetličarna Kala. Darovali so nam sadike in zemljo, za kar 
se jim iskreno zahvaljujemo. ● 

– vsak dan in v vsakem vremenu se namreč odpravijo v 
gozd, kjer otroci prosto plezajo, se igrajo in učijo različnih 
veščin. Obisk je bil del projekta Erasmus+, s katerim želi-
mo pridobiti znanje in ideje za poučevanje na prostem. ●
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Ozaveščanje o pomenu vlaknin z 
dr. Tejo Klančič
  Urška Korelec, PŠ Dobrnič

Na Podružnični šoli Dobrnič smo v sredo, 28. maja, 
gostili dr. Tejo Klančič, veliko poznavalko genetike, pre-
hrane in metabolizma. Učencem 4. in 5. razreda je pos-
redovala svoje široko znanje o pomenu bakterij v našem 
črevesju. V uvodu jim je na preprost način razložila, za 
kaj so pomembne bakterije in s katerimi hranili jih ohra-
njamo v svojem črevesju. Spoznali so razliko med probi-
otiki in prebiotiki ter ugotavljali, v katerih živilih najdemo 
vlaknine. Za učence je izdelala beležnico vlaknin in jih 
spodbudila, da v enem tednu zaužijejo vsaj 30 različnih 

Z učenci iz Dobrniča smo se v petek, 16. maja, odpra-
vili na raziskovanje bližnjega gozda. Ker sodelujemo v 
programu ekošole LEAF – znanje o ekosistemih in goz-
dovih, smo k sodelovanju povabili revirnega gozdar-
ja Dušana Pirca. Določil je traso pohoda, na kateri nam 
je predstavljal drevesne vrste, njihove življenjske pogo-
je, vpliv človeka in vremenskih sprememb na uspeva-
nje gozda in opozoril na sprejemljivo vedenje v gozdu. 
Natančneje smo spoznali hrast, bukev, beli gaber, divjo 
češnjo, smreko, jelko in bor. Pojasnil nam je tudi vlogo 
gozdarja in osnovne oznake za določanje različnih mej.

Hvala Jakobu in družini Kužnik za pomoč pri izvedbi, 
gospodu Dušanu pa hvala lepa za izčrpno in nazorno raz-
lago drevesnih vrst. ●

vlaknin. Učenci so se aktivno vključevali v pogovor, po 
Tejinem obisku pa hitro pričeli z beleženjem zaužitih 
vlaknin. 

Najlepša hvala dr. Teji za vse deljene informacije, ki 
nas spodbujajo narediti korak naprej k bolj zdravemu ži-
vljenjskemu slogu. ●

Gozdni sprehod
  Mateja Škufca Langus, PŠ Dobrnič 

  Uroš Primc,  
PŠ Šentlovrenc
Člana Športnega društva 
Šentlovrenc, Stane 
Rajnar in David  Banko, 
sta nas aprila, maja 
in junija obiskala ter 
nam pokazala osnove 
športnega plezanja 
na zunanji in notranji 
plezalni steni. Nekateri 
učenci so bili nad 
plezanjem navdušeni, 
saj so se prvič srečali z 
njim, drugi pa, ki trenirajo 
plezanje, so z veseljem 
pokazali, kaj že vse znajo. 
Zahvaljujemo se jima 
za tri prelepe plezalne 
popoldneve.

  Uroš Primc, PŠ Šentlovrenc
V sredo, 28. maja, nas je obiskal Janez Šepec, 
vsestranski umetnik. V uvodu nam je pokazal  svoje 
orodje za obdelavo lesa in nekaj svojih kipov, nato pa je 
s svojimi spretnimi rokami iz hrastovega lesa izdelal kip 
sove v gnezdu. Pri delu je največ uporabljal motorno 
žago in brusilko. Učenci so bili navdušeni nad prikazom 
izdelave kipa. Zahvaljujemo se mu za lepo predstavitev 
kiparjenja in podarjeno sovo, ki nam bo ostala v lepem 
spominu.
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Zaključek vrtčevskega leta pri 
Lovski koči Veliki Gaber
  Sabina Pekolj, Vrtec Sončnica pri OŠ  
Veliki Gaber

Ob zaključku vrtčevskega leta smo v Vrtcu Sončnica 
pri OŠ Veliki Gaber pripravili prijetno srečanje s starši 
otrok vseh skupin. Dogodek je bil poln nasmehov, spro-
ščenega druženja in gibanja, zato se iz srca zahvaljuje-
mo vsem, ki so pripomogli k njegovi izvedbi.

Posebna zahvala gre Lovski družini Veliki Gaber, ki 
nam je prijazno in brezplačno odstopila svoje prostore in 

Obisk Folklornega krožka Sonček 
iz Semiča
  Helena Krnc, Vrtec Mavrica Trebnje, enota 
Lovrenc

V enoti Lovrenc nas je v četrtek, 8. maja, razveselil 
prav poseben obisk. Obiskali so nas otroci Folklornega 
krožka Sonček iz Semiča. Pripravili so prikupen nastop, 
ki nas je vse napolnil z veseljem in ponosom na bogato 
slovensko dediščino.

S svojo prisrčnostjo, nasmehi in njihovimi tradicio-
nalnimi narodnimi nošami ter glasbili so naši najmlaj-
ši gostje pričarali pravo ljudsko vzdušje. Ob spremljavi 
ljudskih pesmi in tradicionalne glasbe so zaplesali ne-
kaj znanih slovenskih ljudskih plesov. Ob vsakem plesu 
je bilo čutiti trud, veselje in navdušenje, s katerim so ot-
roci nastopili.

Vzgojiteljice, ki vodijo krožek, so poudarile pomen 
ohranjanja kulturne dediščine že od najmlajših let. 

Sovice na obisku
  Tanja Gabrijel, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki 
Gaber

Skupina Sovice se je v okviru povezovanja vrtca z lo-
kalnim okoljem in medgeneracijskega sodelovanja od-
pravila na obisk h gospodu Branetu Selanu. Skupaj smo 
spoznavali, kaj vse se dogaja na kmetiji v zimskem času –  
od skrbi za živali do različnih vsakodnevnih opravil, ki jih 
tudi pozimi na kmetiji ne zmanjka. Otroci so si ogledali te-
lička in ponija, ju opazovali, poslušali, kako gospod Brane 
skrbi za živali, in se o živalih tudi marsikaj novega naučili. 

Skupaj smo izdelali tudi leseno gajbico, ki jo bomo od-
nesli v našo gozdno igralnico – tam bo dobila novo nalogo 
in postala del naše igre ter raziskovanja v naravi.

Ob koncu obiska smo se še malo posladkali in se zah-
valili gospodu Branetu za prijeten, topel in poučen dan. ●

opremo. Iskrena hvala tudi športnemu pedagogu Urošu 
Jelenu, ki je s svojo energijo in strokovnostjo popestril 
program z gibalnimi dejavnostmi ter otrokom in staršem 
na igriv način približal pomen gibanja.

Hvala vsem, ki ste soustvarili čudovit dan v naravi –  
z veseljem zremo v novo vrtčevsko leto. ●

Otroci tako spoznavajo slovensko tradicijo, hkrati pa 
razvijajo občutek za skupnost, sodelovanje in nastopa-
nje pred občinstvom.

Obisk folklornega krožka ni polepšal le našega dneva, 
temveč nas je tudi opomnil, kako pomembno je negova-
nje kulturnih korenin ter spodbujanje otrokove ustvarjal-
nosti in spoštovanja do preteklosti. ●
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Za prijetne spomine je poskrbel foto kotiček, obisko-
valci pa so se lahko okrepčali z izbranimi dobrotami iz-
pod rok naših kuharic in strokovnih delavk.

Zbrani prostovoljni prispevki bodo namenjeni po-
moči družinam v stiski, kar prireditvi daje posebno hu-
manitarno noto. Iskrena hvala vsem, ki ste s svojo pri-
sotnostjo, dobro voljo in podporo pomagali ustvariti 
čarobno prireditev, ki je povezala našo skupnost in nari-
sala nasmeh na marsikateri obraz. ●

Mavrični vrtiljak razveselil male  
in velike v Trebnjem
 Teja Jurečič, Vrtec Mavrica Trebnje   
 Arhiv Vrtca Mavrica Trebnje

V torek, 27. maja, se je Vrtec Mavrica Trebnje spre-
menil v pravo pravljično deželo smeha, igre in ustvarjal-
nosti. Na tradicionalni prireditvi Mavrični vrtiljak so se 
otroci, starši, stari starši in številni obiskovalci vseh ge-
neracij družili, ustvarjali in skupaj uživali v sončnem po-
poldnevu, polnem barv, glasbe in topline.

Dogajanje je bilo pestro in raznoliko – prav vsak je 
lahko našel nekaj zase. Pripravili smo delavnico posli-
kave obraza, likovno delavnico in senzorno delavnico, 
pa matematični poligon, delavnico zabavne matemati-
ke in naravoslovno delavnico s poskusi, igre brez meja 
in otroško jogo, za gibanje so poskrbeli Tenis Ficko, ple-
salci iz Plesnega centra Dolenjske in mažorete. Prav po-
sebno doživetje je bila gozdna igralnica, na ogled je bila 
razstava otroških izdelkov, razveselile so nas živali iz 
društva Nagajive tačke, dogodek so popestrili še Pika 
Nogavička in klovn, delavnica z baloni, napihljiv grad in 
gledališka predstava Zrcalce, ki so jo pripravile strokov-
ne delavke vrtca.



tria (Ana Knap – klavir, Jernej Budin – 
kontrabas, Jan Čibej – bobni). 

Gostje pa so bili tokrat člani Big 
banda Glasbene šole Trebnje, ki ga 
vodi Rudi Javornik. Predstavili so se s 
klasikami iz sveta jazza, kot so Sweet 
Georgia Brown, Take The »A« Train 
Duka Ellingtona, Caldonia, Autumn 
Leaves idr. Spored se je zaključil s 

18  društva • Trebnje

sklopom zborovskih priredb sloven-
skih ljudskih skladb, kot so Pa se sliš, 
Marko skače, Ta na solbici ... 

Polna dvorana poslušalcev je na-
stopajočim namenila topel aplavz in 
izrazila navdušenje nad raznolikim 
izborom programa. Pevske sezone 
pa še ni konec, saj zbor v juliju čaka 
še gostovanje v Udinah. ●

V Kulturnem domu Trebnje se je v 
petek, 23. maja, odvijal izjemen kon-
cert, ki je združil moči dveh glasbenih 
skupin – Občinskega pihalnega or-
kestra Trebnje in pihalnega orkestra 
Glasbene šole Trebnje. Glavna tema 
večera je bila rock glasba. 

Godba Trebnje se je v preteklo-
sti sicer že seznanila s podobnim iz-
letom v izvajanje rockovske glasbe, 
medtem ko je za nadobudne mlade 
glasbenike iz orkestra Glasbene šole 
Trebnje to bil popolnoma nov glasbeni 
svet. Orkester Glasbene šole Trebnje 
in njegovi člani, ki običajno nastopajo 
v klasičnih zvrsteh, so z navdušenjem 

V trebanjskem kulturnem domu 
sta 9. maja Moški pevski zbor vino-
gradnikov Čatež in ZDVD že desetič 
organizirala Srečanje pevskih zbo-
rov vinogradnikov iz Dolenjske in 
Posavja. Tokrat se je večera udeleži-
lo devet glasbenih skupin in gostje – 
učenci Glasbene šole Trebnje.

Pobudo za ta pevska doživetja 
je pred leti podal predsednik ZDVD 
Miran Jurak. Ker je poznal kar ne-
kaj vinogradniških pevskih sku-
pin, je predlagal, da bi pripravi-
li srečanje. Vsa ta leta je Pevski zbor 

vinogradnikov Čatež prevzel organi-
zacijo in dogodek vedno pripravil v 
Trebnjem.

Kar pet zborov se je že desetič 
udeležilo te prireditve; poleg organi-
zatorja še pevci DV Šentjanž, Pevska 
skupina DV Šentrupert, pevci DV 
Suha krajina in skupina DV Slavček 
Dolina Jesenice, ki so prejeli poseb-
no priznanje. Podelila sta ga predse-
dnik Miran Jurak in župani občin, iz 
katerih zbori prihajajo.

Po končani prireditvi, ki jo je spre-
tno vodila Petra Krnc Laznik, so se 

prevzeli rock ritme in melodične lini-
je ter navdušili vse prisotne. Koncert 
je bil ne le glasbeni dogodek, ampak 
tudi odličen primer, kako se glasbeni 
svet nenehno razvija in raste. 

Skupni nastop godbe in orkestra 
glasbene šole je tudi dokaz, da se z 
mešanjem različnih glasbenih zvr-
sti lahko ustvarijo nepozabni trenut-
ki in širša povezovanja med glasbeni-
ki in publiko, hkrati pa ponuja priliko, 
da mladi glasbeniki vidijo možnost 
nadaljnjega  glasbenega udejstvova-
nja tudi po končani poti glasbenega 
šolanja. 

nastopajoči in vsi poslušalci priredi-
tve zadržali pred kulturnim domom, 
kjer so okušali najboljša vina iz le-
tošnjega ocenjevanja vin Dolenjske. 
Pogostitev so pripravili člani DV 
Trebnje, DV Lisec Dobrnič in Čatež. ●

Rock glasba kot most med tradicijo 
in modernostjo
 Milan Žnidaršič |  Urška Kramar

Občinski pihalni orkester Trebnje 
je nato teden pozneje, 30. maja, iz-
vedel še samostojen letni koncert, 
ki je prav tako napolnil dvorano kul-
turnega doma v Trebnjem. Repertoar 
iz skupnega koncerta so godbeni-
ki na samostojnem letnem koncertu 
še poglobili in občinstvu ponudili šir-
ši spekter in sprehod skozi zgodovi-
no rocka. Ta koncert je bil hkrati tudi 
dokaz, kako mogočna in energična je 
lahko glasba, ko se prepleteta tradi-
cionalna zvestoba orkestralnim zvo-
kom in divja svoboda rocka. ●

Cikel koncertov Te note čarobne, 
ki jih MePZ Leo Fortis prireja vsako 
leto, je tokrat znova postregel z ne-
koliko drugačno programsko usme-
ritvijo in zanimivimi gosti. V prvi 
del sporeda so pevci z zborovod-
jem Gregorjem Klančičem med dru-
gim umestili Jazzovsko mašo Boba 
Chilcotta ob spremljavi jazzovskega 

Deseto srečanje vinogradniških pevskih zborov 
 Jože Golob |  Rok Nose, Dolenjski list

Leo Fortis in Big band Glasbene šole Trebnje 
nastopila v dvorani Stik
 Tanja Benedik |  Tinkara Zakrajšek
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Žnurce so v teh dneh v Metliki 
pripravile odprtje razstave Čipka, 
odeta v simfonijo. Dogodek sta obo-
gatili sopranistka Jerica Steklasa in 
pianistka Kayoko Ikeda. Razstava, ki 
je nastala za Vilmin večer v Trebnjem, 
do 30. avgusta gostuje v Kambičevi 
galeriji. S tem so trebanjske klek-
ljarice na poseben način poveza-
le Mestni muzej Idrija in Belokranjski 
muzej Metlika ter poudarile pomen 

Slikarska razstava v Društvu 
upokojencev Novo mesto
 Ana Bilbija |  Arhiv Društva za napredek  
Hribovec Rihpovec

Društvo za napredek Hribovec Rihpovec že vrsto let 
sodeluje na kulturnem področju tudi z Društvom upoko-
jencev Novo mesto. Sedem ljubiteljskih slikarjev slikar-
ske sekcije Jutro iz upokojenskega društva se je udele-
žilo že prve slikarske prireditve Ex tempore Rihpovec. 
Pridružila se jim je tudi slikarka iz Grma pri Trebnjem. 
Število udeležencev se je v naslednjih letih okrepilo s 
slikarji Likovnega društva Trebnje in udeleženci iz dru-
gih občin. Vsako leto se pridružijo tudi otroci, ustvarjena 
dela pa društvo pokaže na priložnostnih razstavah.

Tako je bilo tudi v petek, 23. maja, v hiši Društva upo-
kojencev Novo mesto na razstavi, ki sta jo postavila lju-
biteljska slikarja Brane Praznik iz Društva likovnikov 
Trebnje in Stane Rahne iz Novega mesta. Razstavljenih 
je 34 del štiriindvajsetih avtorjev. 

Trebanjke, operne dive svetovnega 
slovesa – Vilme Bukovec Kambič. 

Kot nosilke nesnovne kulturne 
dediščine so članice Klekljarske sku-
pine Žnurce nedavno sodelovale na 
Bienalu tekstilne umetnosti v Kranju. 
K sodelovanju na razstavi LEVAaeris 
01 jih je povabila Alenka More s 
Katedre za oblikovanje tekstilij in ob-
lačil Naravoslovnotehniške fakultete 
Ljubljana. ●

Člani Hribovca so za svečano otvoritev pripravili 
kulturni program, ki ga je vodil gimnazijec Arne Bilbija. 
Za uvod in zaključek prireditve je poskrbel harmonikar 
Luka Starič, z recitacijama sta se predstavila osnovno-
šolca Patrik in Lara. Še posebej bučnega aplavza števil-
nega občinstva je bil deležen petletni Dorian, ki je suve-
reno predstavil pesmico Sinička. Razstavo sta odprla 
predsednika obeh društev. 

Številni udeleženci otvoritve so si z zanimanjem 
ogledali razstavljena dela in s pohvalami niso skopari-
li. Velja poudariti, da je bil najmlajši udeleženec star pet, 
najstarejša obiskovalka pa več kot 90 let. ●

v takšnem okolju in pred takšnim ob-
činstvom res čudovito nastopati. 

Petje na omenjenem srečanju je 
bilo na zelo visoki ravni. Potrditev, 
da bo to res dogodek takšne vrste, je 
bilo dejstvo, da smo med občinstvom 
zagledali častna člana Slovenskega 
okteta, Petra Ambroža in Petra 
Čareta. Čeprav je prireditev, ki jo je 
povezoval priznani povezovalec in 
moderator na Radiu Ognjišče, Marjan 

Člani Trebanjskega okteta 
smo se odzvali povabilu kolegov iz 
Podpeškega okteta in se v sobo-
to, 26. aprila, udeležili Srečanja vo-
kalnih skupin, ki ga je organiziralo 
KUD Podpeč. Predstavilo se je osem 
različnih vokalnih skupin in zbo-
rov. Zbrani poslušalci so navduše-
no spremljali nastopajoče, kar je bilo 
moč začutiti tudi na odru, in na koncu 
smo se vsi člani okteta strinjali, da je 

Trebanjske klekljarice se mrežijo in povezujejo
 Luka Bregar |  Marjana Longar

Bunič, trajala poldrugo uro, je zbra-
nim poslušalcem čas na prireditvi 
zelo hitro minil. 

Potrditev, da gostujemo v kra-
jih, kjer zelo cenijo kulturo in sloven-
sko pesem, smo dobili tudi po nasto-
pu, ko je ob polni mizi hrane in pijače 
slovenska pesem odmevala še dolgo 
v noč. ●

Trebanjski oktet gostoval pri pevskih 
kolegih v Podpeči
 Franci Nadrih |  Emese Horváth
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Taborniki Rodu sivih jelš so bili 
maja res aktivni. Ekipi medvedkov 
in čebelic sta se 11. maja pomerili 
na področnem mnogoboju na Mirni. 
Vodnici sta jih tako dobro pripravi-
li, da sta obe ekipi osvojili pokal. Na 
tekmovanju so se izkazali v lovu na li-
sico, ciljanju v tarčo, postavljanju šo-
tora iz dveh šotork, premagovanju 
ovir in postavljanju ognja. 

Konec maja pa so najmlajši ime-
li možnost (nekateri prvič) prespati 

v taborniškem šotoru. Organizirali 
smo namreč mini tabor za najmlaj-
še (murne, medvedke in čebeli-
ce), tabornike iz VDC Novo mesto, 
enota Trebnje in za tiste, ki si želi-
jo v prihodnjih letih postati pravi ta-
borniki. Srečali smo se na prosto-
ru Konjeniškega društva Krtina, kjer 
smo postavili šotore, zvečer zakuri-
li ogenj in si pripravili taborniško ve-
čerjo, nato pa noč prespali v šotorih. 
Zjutraj smo odšli na krajši pohod, kjer 

Drugo letošnjo naravovarstveno ekskurzijo smo ime-
li na Dolenjskem. Udeleženci smo se zbrali v Ribnici in se 
odpravili na Sveto Ano, vrh, ki je med domačini zelo pri-
ljubljen in vsakodnevno zelo obiskan. Na parkirišču nas 
je čakal gozdar iz Gozdnega gospodarstva Kočevje.

Pot nas je vodila po učni poti iz nižinskega hrasto-
vega gozda proti Francetovi jami. Vmes smo spoznavali 
naloge gozda, ureditev oznak v gozdu, obnovili smo zna-
nje, kako poteka življenje v gozdu, pomen vseh živih bitij 
v prehranjevalni verigi in pomen ohranitve gozdov. 

Ogledali smo si vhod v Francetovo jamo, imeli kra-
tek počitek pri edinem jamarskem domu v Sloveniji in se 
odpravili mimo kmetije Seljan proti vrhu, kjer smo opa-
zovali strmejši predgorski bukov gozd, kopišča in oglar-
jenje, nekdanjo kmetijo in mežnarijo pri Sveti Ani. 

Na vrhu je bil daljši postanek pri Planinski koči PD 
Ribnica in obvezno fotografiranje skupine ljubiteljev na-
rave iz vseh planinskih društev Dolenjske in Bele krajine. 
Tu je tudi naš član svečano postal gorski stražar, tako 
smo letos pridobili kar tri nove gorske stražarje. Naše 
društvo se lahko pohvali s 27 gorskimi stražarji in peti-
mi varuhi narave. ●

so udeleženci naredili bivak iz narav-
nih materialov. Taborniško druženje 
smo zaključili dobre volje z obljubo, 
da se vidimo tudi prihodnje leto. ●

Področni taborniški mnogoboj in mini tabor
 Mojca Mežik in Natalija Marinčič Borin, Rod sivih jelš  
 Natalija Marinčič Borin

Naravovarstvena ekskurzija na 
Sveto Ano na Mali gori nad Ribnico
 Brigita Jenkole, PD Trebnje |  Božo Zajc

Cici planinci PD Trebnje smo se v 
sredo, 14. maja, zbrali na parkirišču 
trim steze na Veliki Loki. Sonce in to-
plo vreme sta pripomogla, da smo 
vsi bili dobre volje – otroci in starši. 
Aktivni sprehod je potekal po delu 
trim steze. Že na začetku poti so nas 
čakale ovire, ki smo jih morali pre-
skočiti, preplezati, skratka, pokaza-
ti smo morali vse gibalne spretnosti.

Na poti nas je čakalo kar nekaj 

postaj. Morali smo metati žoge skozi 
različno velike luknje in metati obro-
če v cilj. Ko smo postali malo utruje-
ni, smo s pomočjo kamišibaja spoz-
navali zgodbo Zelo lačna gosenica. 
Na naslednji postaji smo postali pra-
vi umetniki, saj smo na veliko folijo s 
flomastri risali metulje. Zadnja po-
staja sprehoda pa je bila malo stran 
od poti. Na njej so otroci iskali liste in 
jih pripenjali na vrv prijateljstva.

Aktivni sprehod Cici planincev 
  Brigita Jenkole, Planinsko društvo Trebnje

Čas je prehitro minil in počasi 
smo se odpravili nazaj proti parkiri-
šču. Tam nas je že čakala malica in 
obvezen žig aktivnega sprehoda. ●
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Razvrstitev posamezno: 1. mesto Anton Fortuna, 
OZSČ Novo mesto (91 krogov), 2. mesto Mirko Bele, 
OZVVS Dolenjske (85 krogov), 3. mesto Marjan Rajkovič, 
OZVVS Trebnje (84 krogov).

Prehodni pokal je tako že drugič zaporedoma v lasti 
OZVVS Trebnje. ●

S tem so se seznanili tudi z delom, ki ga je v Pragi pustil 
naš arhitekt Jože Plečnik. Ogledali so si tudi mesto, kjer 
raste trta, katere podstati izvirajo iz Maribora.

Ocena izleta: Več kot odlično! ●

Lepo je videti Glavarjev sadovnjak v polnem razcve-
tu in naše opraševalke kranjske sivke, ki marljivo obleta-
vajo cvetje. Vsa zahvala tudi trebanjskim čebelarjem, ki 
v sadovnjaku nadaljujejo Glavarjevo delo in skrbno vzdr-
žujejo edino čebelarsko kapelo v Evropi, kakor pravijo 
tuji obiskovalci. Ponosni smo na svoje delo. ●

Prehodni pokal ostaja doma 
 Zvone Marolt, OZVVS Trebnje |  Jani Bišof 

OZVVS Trebnje je v soboto, 31. maja, na strelišču v 
Trebnjem organizirala 2. veteransko tekmovanje za po-
kal Medvedjek v streljanju z malokalibrsko puško. Po pri-
čakovanju je prvo mesto zasedla ekipa OZVVS Trebnje 
z 241 krogi v sestavi Bojan Ostanek, Marjan Rajkovič in 
Franc Progar. Drugo mesto je zasedla ekipa OZSČ Novo 
mesto z 221 krogi v sestavi Igor Povž, Anton Fortuna 
in Jure Pogačnik Ajdič. Na tretjem mestu je bila eki-
pa OZVVS Dolenjska z 208 krogi v sestavi Mirko Grošič, 
Mirko Bele in Anton Erjavec.

Veterani Območne ZVVS Trebnje  
v Pragi
 Brane Praznik |  Zvone Marolt

Večja skupina članov Območne zveze veteranov 
vojne za Slovenijo Trebnje se je odločila za organiziran 
dvodnevni obisk in druženje v Pragi. Po poteh nekdanjih 
čeških kraljev so se podali v mesto in si temeljito ogleda-
li njegove znamenitosti. Ogled so začeli pri Smodniškem 
stolpu, nadaljevali do Staromestnega trga in raziska-
li najstarejši del mesta z znamenito židovsko četrtjo. 
Prvi dan so zaključili z obiskom Karlovega mostu in reke 
Vltave, po kateri so se popeljali z ladjo ter si z rečne per-
spektive ogledali mestni utrip.

Drugi dan je bil namenjen ogledu Hradčanov, 
Strahovskega samostana, kapele Loreto, katedrale sv. 
Vida, romanske cerkve sv. Jurija in Plečnikovih vrtov.  

Peta spomladanska rez v 
Glavarjevem sadovnjaku
  Anton Koželj, ČD Trebnje

V okviru Regijske čebelarske zveze Petra Pavla 
Glavarja, Čebelarskega društva Trebnje in sadjarske 
sekcije smo organizirali tečaj obrezovanja visokodebel-
nega sadovnjaka. Prikaz rezi z obširno razlago so izved-
li člani Sadjarsko-vrtnarskega centra Tunjice. Kljub sla-
bemu vremenu se je zbralo večje število tečajnikov iz 
celotne Dolenjske in Kočevske. 

Čebelarji ČD Trebnje vzdržujemo visokodebelni sa-
dovnjak s prek 160 drevesi starih slovenskih sort. Vse 
bolj se namreč zavedamo, da se klima hitro spreminja in 
so potrebne prilagoditve, zato je sajenje starih vrst viso-
kodebelnih dreves najprimernejše, saj njihove korenine 
sežejo globoko v zemljo. So bolj odporna proti suši in no-
vodobnim boleznim dreves nizke rasti.
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Pot društva se je začela leta 1924, ko je Anton Bregar 
s somišljeniki ustanovil Ustanovni odbor za organizaci-
jo gasilske obrambe na Čatežu. Že naslednje leto, maja 
1925, je bilo ustanovljeno društvo in bil zgrajen gasilski 
dom, ki stoji na istem mestu še danes. Prvo opremo je 
predstavljala ročna brizgalna, ki jo obnovljeno hranimo 
kot dragocen del naše dediščine.

V prvih desetletjih so člani PGD Čatež gasili požare v 
domači in širši okolici, sodelovali na vajah, reševali pre-
moženje in življenja. Društvo je uspešno prestalo izzive 
druge svetovne vojne in po njej doživelo preporod — šte-
vilo članov se je povečalo, začelo se je sistematično iz-
obraževanje gasilcev, nabava moderne opreme in obno-
va doma.

V desetletjih, ki so sledila, je PGD Čatež pod Zaplazom 
postopoma moderniziralo svojo opremo in prostore: od 
nabave motornih brizgaln, nabave prvega vozila IMV leta 
1972 do razširitve ter obnove gasilskega doma in grad-
nje garaže. Leta 2005 smo naredili velik korak z ustano-
vitvijo mladinske komisije in pričetkom načrtnega dela z 
mladimi gasilci. Danes društvo šteje 103 člane, od tega 
je 25 mladih, mlajših od 16 let. Operativna enota šteje 28 
članov. Požarno območje društva obsega devet vasi KS 
Čatež, ob nesrečah pa nudimo pomoč vsem društvom 
sektorja Velika Loka in širše. Udeležujemo se tudi inter-
vencij ob aktiviranih državnih načrtih ob požarih in sana-
cijah po neurjih po Sloveniji. 

Ponosni smo, da smo v letošnjem letu ob izda-
tni podpori Občine Trebnje, podjetja TEM Čatež, pro-
stovoljnih prispevkov krajanov in donatorjev uspešno 

izpeljali projekt nabave novega sodobnega gasilskega 
vozila z vodo GVV-2. Poleg omenjenega vozila razpola-
gamo še z manjšim gasilskim vozilom z vodo GVV-1, so-
dobno motorno brizgalno ter številno zaščitno in reše-
valno opremo. 

Vrhunec letošnjega praznovanja je bila slavnostna 
akademija, ki je potekala 17. maja na Čatežu. Ob tej pri-
ložnosti smo se zahvalili sponzorjem, bronastim, srebr-
nim in zlatim donatorjem ter podelili društvena prizna-
nja članom, ki s svojo dolgoletno požrtvovalnostjo in 
predanostjo soustvarjajo bogato zgodbo PGD Čatež pod 
Zaplazom. Priznanja so izraz zahvale tistim, ki gasilstvu 
posvečajo svoj čas, znanje in srce.

Praznovanje smo nadaljevali 24. maja z veličastno 
gasilsko parado in veselico z Ansamblom Vzrock. Na pa-
radi je sodelovalo 162 gasilcev, med njimi 27 praporšča-
kov gasilskih društev Gasilske zveze Trebnje in sosednjih 
društev. Prisotnih je bilo tudi deset gasilskih vozil, ki so s 
svojo prisotnostjo in opremo prikazala razvoj in moč so-
dobnega gasilstva. V veliko čast nam je bilo, da se je pri-
reditve v počastitev obletnice udeležil poveljnik Gasilske 
zveze Slovenije Zvonko Glažar. Na prireditvi smo v upo-
rabo prevzeli novo gasilsko vozilo GVV-2, posameznim 
članom pa so bila podeljena tudi gasilska priznanja in 
odlikovanja. 

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo vsem čla-
nom, krajanom, donatorjem in podpornikom, ki so sko-
zi desetletja ali pa danes prispevali k razvoju društva. 
Posebna zahvala gre podjetju TEM Čatež, Gasilski zvezi 
Trebnje in Občini Trebnje za dolgoletno podporo.

PGD Čatež pod Zaplazom ostaja srce skupnos-
ti, ki je pripravljeno priskočiti na pomoč ob vsa-
kem klicu. Našo prihodnost gradimo na teme-
ljih bogate tradicije in odgovornosti do skupnosti. 
Na pomoč! ●

PGD Čatež pod Zaplazom – 100 let 
požrtvovalnosti in ponosa
 Domen Mlakar, PGD Čatež pod Zaplazom   
 Arhiv PGD Čatež pod Zaplazom

Leto 2025 je za Prostovoljno gasilsko 
društvo Čatež pod Zaplazom 
zgodovinsko, saj obeležujemo  
100 let delovanja v službi varnosti, 
solidarnosti in skupnosti. 
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Na slovesnosti sta tov. Martin Lužar in tov. Janez 
Uhan podelila odlikovanja Gasilske zveze Slovenije enaj-
stim članom našega društva. Po zaključku se je druže-
nje gasilcev, krajanov in podpornikov društva nadaljeva-
lo ob dobri glasbi Ansambla Gašperja Kavška ter hrani in 
pijači. Hvala vsem za prostovoljne prispevke in dragoce-
ni čas, ki ste ga vložili, da smo skupaj izpeljali zastavlje-
ne cilje. 

Z gasilskim pozdravom: »V službi ljudstva – NA 
POMOČ!« ●

Začetki Prostovoljnega gasilskega društva Občine 
segajo v leto 1935, ko je 30 somišljenikov ustanovilo 
Prostovoljno gasilsko četo Občine. Leta 1936 je bil pos-
tavljen prvi gasilski dom in leto kasneje so naši predni-
ki kupili novo motorno brizgalno. Leta 1965 smo prvič 
obnovili gasilski dom in v letu 1971 kupili prvo gasilsko 
vozilo IMV kombi kurir, leta 1990 vozilo Tam 80T in leta 
2005 vozilo Marcedes 311 CDI. Zadnja prenova gasilske-
ga doma in njegove okolice je bila leta 2015. Društvo se 
je skozi zgodovino razvijalo na vseh področjih gasilstva. 
Društvo trenutno šteje 140 članov.

V soboto, 31. maja, smo praznovali 90-letnico delova-
nja. Priredili smo parado, v kateri so sodelovali članice, 
člani in mladina društev GZ Trebnje. Sledila je slovesnost 
ob prevzemu novega gasilskega vozila na podvozju Iveco 
z gasilsko oznako GVV-1. Slovesnost so obogatili števil-
ni visoki gostje, program pa so popestrili naši mladi ga-
silci z glasbo, deklamacijami in igro pod vodstvom Uroša 
in Barbare Primc. 

stopiti skupaj in da spoštujemo tradicijo, odgovornost in 
sodelovanje.

Vrhunec večera je bil  glasbeni spektakel skupine 
Modrijani, ki so s svojo energijo in priljubljenimi skladba-
mi poskrbeli za zabavo dolgo v noč.

Hvala vsem krajanom, obiskovalcem in donatorjem, 
ki ste nas obiskali in nas podpirate ves čas. Z gasilskim 
pozdravom: Na pomoč! ●

PGD Veliki Gaber slavilo 90-letnico 
z nepozabnim praznikom
 Mojca Vidmar, PGD Veliki Gaber |  Niko Krizmanić

V Velikem Gabru je v soboto, 7. junija, potekala veli-
častna prireditev ob 90-letnici PGD Veliki Gaber, ki bo 
še dolgo ostala  v spominu domačinov in vseh obisko-
valcev. Društvo, ki že devet desetletij skrbi za varnost 
in povezanost kraja, je ta jubilej obeležilo s pravo gasil-
sko parado, prazničnim vzdušjem in skupnostno ener-
gijo. Dogodek je potekal v poletnem vremenu, udeleži-
la pa so se ga številna gasilska društva iz GZ Trebnje, GZ 
Ivančna Gorica in GZ Šmartno pri Litiji, podpredsednik 
GZ Slovenije tov. Martin Lužar, županja Mateja Povhe, vi-
soki predstavniki GZ Trebnje, Občine Trebnje in KS Veliki 
Gaber.

Poseben trenutek prireditve je bil  prevzem novega 
gasilskega vozila GVC-1, ki smo ga člani PGD Veliki Gaber 
s ponosom sprejeli v svoje vrste. To pomembno pridobi-
tev smo pospremili s čustvenimi govori in iskreno hvale-
žnostjo vsem, ki so prispevali k temu dosežku.

V priprave na praznovanje je bilo vloženega ogrom-
no truda – prostovoljci smo opravili številne ure pro-
stovoljnega dela, starejši in mlajši pa smo z roko v roki 
soustvarili nepozaben dogodek. Postavili smo celo 31 
metrov visok mlaj. Gasilci smo znova dokazali, da znamo 

90 let gasilske tradicije in 
predanosti – praznovanje  
PGD Občine
 Uroš Primc in Tanja Hrovat Trlep   
 Arhiv PGD Občine in Brane Praznik
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prečkala Trebnje. V središču mesta in krožišču pri 
Mercatorju so se zbrali številni navijači, ki so bučno poz-
dravili profesionalne kolesarje v boju za zeleno majico. ●

12. junija potegovali za vstopnico za regijsko tekmovanje 
v Sarajevu. Iskrena zahvala gre vsem sodelujočim – or-
ganizatorjem, sodnikom, trenerjem, staršem ter seveda 
promotorjem nogometa, kot so Jan Novak, Lara Lobe in 
Ana Hostnik, ki s svojim zgledom navdihujejo nove gene-
racije športnikov. Levčkov turnir je še enkrat več doka-
zal, da je šport most med otroki, narodi in vrednotami. 
Se vidimo prihodnje leto. ●

Kolesarjenje
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje  
 Miha Kranjc in Občina Trebnje

V Trebnjem je v nedeljo, 8. junija, potekal že 17. kole-
sarski maraton Trimo. Sončen dan je privabil več kot 400 
kolesarjev z vseh koncev Slovenije. Dogodek je tudi le-
tos združil rekreacijo, druženje in spodbujanje zdravega 
življenjskega sloga, veseli pa nas, da je med udeleženci 
sodelovalo tudi veliko otrok in družin.

Udeleženci so se lahko preizkusili na dveh trasah, in 
sicer na lažji družinski v dolžini 27 km in zahtevnejši, t. i. 
Veliki trebanjski kolesarski maraton Trimo, dolg 65 km. 
Obe trasi sta se začeli in končali pred občinsko stavbo.

Dogodek je tudi letos odlično organiziralo Športno 
društvo Team82 iz Velikega Gabra, ki sicer skrbi tudi za 
priljubljeni Korenčkov maraton. Njihova skrb za varnost, 
dobro počutje kolesarjev in pozitivno vzdušje so se zno-
va izkazali za ključ do uspeha.

Piko na i kolesarskemu dogajanju je dodala še zad-
nja etapa Dirke Po Sloveniji, ki je po zaključku maratona 

Nogomet
 Dejan Smuk, NK Trebnje |  Arhiv NK Trebnje

24. maja je Trebnje zaživelo v ritmu nogometa. Na 
kar treh prizoriščih hkrati (Podružnična šola Dolenja 
Nemška vas, Športni park Trebnje in Nogometni stadion 
Cviblje Trebnje) je potekal zdaj že tradicionalni Levčkov 
nogometni turnir za pokal KS Trebnje, organiziran v sklo-
pu vseslovenskega projekta Plazma Športne igre mladih 
in s podporo HOFER Slovenija. 

Na največji amaterski športni prireditvi v Sloveniji se 
je zbralo več kot 800 otrok, razdeljenih v 60 ekip in šest 
starostnih kategorij (6–13 let). Med bučnim navijanjem 
staršev in obiskovalcev so mladi nogometaši pokazali 
srčnost, borbenost in pravi športni duh. 

Posebno slavje je pripadlo domači ekipi NK Trebnje, 
saj so njihove selekcije kar štirikrat stale na zmago-
valnih stopničkah. Ekipa U11 je s turnirsko zmago celo 
osvojila mesto na državnem finalu v Kopru, kjer se bodo  

  Zdenko Šalda, Lions klub Trebnje 

Lions klub Trebnje je že tretje leto zapored organizi-
ral dobrodelno nogometno tekmo. Osnovni namen prire-
ditve je zbiranje humanitarnih sredstev, ki jih nato Lions 
klub Trebnje nameni pomoči potrebnim v lokalnem oko-
lju. Letos sta se pomerili ekipi REM d. o. o. in Avto Slak  
d. o. o. Po tekmi je sledilo izredno prijetno druženje ude-
ležencev prireditve. Lahko bi rekli, da je šlo za teambuil-
ding delavcev podjetij REM in Avto Slak. ●
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Rokomet
 Dominik Pekeč, RK Trimo Trebnje  
 Arhiv RK Trimo Trebnje

Rokometaši RK Trima Trebnje so z izjemnim ekipnim 
duhom in borbeno predstavo na odločilni tekmi v Celju 
slavili z 32 : 33 in osvojili končno tretje mesto v Ligi NLB 
2024/2025!

Po porazu na prvi tekmi serije za bronasto medaljo so 
Trebanjci strnili vrste, dobili drugo tekmo doma z doma-
čim trenerjem Romanom Zarabcem in v petek, 6. junija, 
še odločilni tretji obračun v Dvorani Zlatorog. Po nape-
ti in dramatični končnici so ugnali 26-kratne državne pr-
vake in se veselili velikega uspeha.

V odločilni tekmi, ki se je končala z zmago Trima 
Trebnje (32 : 33), so blesteli Jaka Soršak, Jan Jurečič in 
Lan Grbić (vsi po 6 zadetkov), ključni junak tekme pa je bil 
vratar Urban Lesjak, ki je zbral kar 16 obramb in si prislu-
žil naziv igralca tekme.

Trebanjci so na odločilni tekmi že v prvem polča-
su pokazali svojo odločnost – zbrano so zaustavljali 

Atletika
 Mitja Svet, AK Krka   
 Primož Svet

V Športnem parku Trebnje je bil v 
petek, 16. maja, organiziran tradicio-
nalni Atletski miting za pokal županje 
Občine Trebnje, na katerem so se po-
merile najmlajše kategorije atletov. 
Na lepi športni prireditvi je nastopi-
lo prek 250 otrok iz praktično celot-
ne dolenjske regije. Tekmovali so v 
sprintu na 60 metrov, daljšem teku 
(300, 600 oz. 1000 metrov), metu 

 Dominik Pekeč, RK Trimo Trebnje 
 Arhiv RK Trimo Trebnje

Rokometaši Trima Trebnje so zno-
va dokazali, da v Trebnjem raste-
jo izjemni rokometni talenti. Sezono 
2024/2025 bodo v klubu za ved-
no pomnili po izjemnem uspehu kar 
dveh selekcij – kadetov (M17) in sta-
rejših dečkov B (M14), ki so postali dr-
žavni prvaki!

Kadetom, letnika 2008, 2009, 
je pod vodstvom trenerja Anžeta 
Ratajca uspel odločilni korak na go-
stovanju v Škofljici. V napeti in zah-
tevni tekmi so pokazali karakter ter z 

napade Celjanov in na odmor odšli s prednostjo štirih golov  
(16 : 12). Čeprav so se domačini v nadaljevanju približa-
li, je v končnici znova zablestel Trimo. Zadnji zadetek za 
zmago je prispeval izkušeni Darko Cingesar, ki je 30 se-
kund pred koncem postavil končni rezultat in potrdil za-
služeno slavje Trebanjcev.

»Vesel sem, da smo po zaostanku z 0 : 1 v seriji uspe-
li obrniti potek v našo korist. V odločilnih trenutkih nas 
je zajel pravi veter – dobili smo dodatno energijo, voljo in 
močno željo, ki nas je ponesla do tretjega mesta,« je po 
tekmi dejal vratar Urban Lesjak. ●

vortexa oz. suvanju krogle in skoku v 
daljino.

Atleti domačega AK Krka so osvo-
jili enajst prvih mest, 12 drugih mest 
in 17 uvrstitev na najnižjo stopničko. 
Zelo pa so se izkazali najmlajši iz vrst 
Atletske abecede, saj so na svojem 
prvem tekmovanju nastopili res srč-
no in pogumno.

Županja Občine Trebnje Mateja 
Povhe je na koncu prireditve pode-
lila pokal za najboljši rezultat dneva 
ob upoštevanju tablic za vrednotenje 

zmago 28 : 34 zasluženo osvojili prvo 
mesto v državi! 

Le teden prej je naslov osvoji-
la tudi ekipa starejših dečkov B (le-
tnik 2011 in mlajši). V Mokronogu so v 
okviru zaključnega turnirja četverice 
najprej premagali Grosuplje (21 : 20), 
v velikem finalu pa še lokalnega riva-
la RK SVIŠ Cugelj okna (24 : 18). Fantje 
pod vodstvom trenerja Marka Radlja 
in pomočnika Marka Mežnaršiča so 
skozi celotno sezono kazali izjemno 
igro, ki so jo kronali z naslovom držav-
nih prvakov.

rezultatov v različnih disciplinah. 
Pokal je za odličen skok v daljino pre-
jela Alja Šinkovec iz Šentjerneja.

Pohvale in čestitke vsem atletom 
za odlične nastope. ●

Dva naslova državnih prvakov in 
skupno kar devet tekmovalnih selek-
cij kažejo na izjemno delo v mladin-
skem pogonu RK Trimo Trebnje. S tem 
so postavili trdne temelje za priho-
dnost rokometa v občini Trebnje – kjer 
#LevjeSrce nikoli ne počiva. ●
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Pungartnik, ki se je ob tem zahvalil pomočnikoma Žanu 
Haramini in Bojanu Kovaču ter vsem staršem in spon-
zorjem kluba. »Izjemni dosežki so rezultat skupnega 
dela,« je še povedal in dodal, da sta Ema Povše in Jošt 
Pungartnik kot člana mladinske reprezentance aprila za-
stopala tudi barve Slovenije na evropskem mladinskem 
prvenstvu v turškem mestu Samsun, kar je še ena potr-
ditev izjemnega dela z mladimi v trebanjskem klubu. ●

Bowling
 Joži Sinur |  Andrej Pungartnik

V ljubljanskem Klubu 300 se je 17. maja odvijalo dr-
žavno prvenstvo mladih v bowlingu, na katerem so se 
izjemno izkazali tekmovalci Bowling kluba Galaxija iz 
Trebnjega. Skupaj so osvojili kar sedem medalj.

V kategoriji do 16 let je pri dekletih postala državna 
prvakinja Ema Povše, Nika Štepec je zasedla drugo mes-
to. Pri dečkih je postal državni prvak Jošt Pungartnik, 
Daniel Avguštin je osvojil tretje mesto.

V kategoriji do 22 let dekleta je komaj štirinajstle-
tna Ema Povše prav tako postala državna prvakinja. Pri 
dečkih do 22 let je Jošt Pungartnik zasedel drugo mesto, 
Dimi Qrasniqi je bil tretji.

»Izjemno sem ponosen na naše tekmovalce. Ti re-
zultati so odraz trdega dela, vztrajnosti in predano-
sti vseh v klubu,« je po prvenstvu povedal trener Andrej 

Mešane borilne veščine
 Joži Sinur |  Jaka Gubenšek

Borec trebanjskega kluba borilnih veščin Fearless 
fighters Jan Berus je v soboto, 7. junija, nastopil na bo-
rilnem spektaklu WFC 28/BRAVE CF 96 v ljubljanski Hali 
Tivoli. Jan je v svojem debiju za organizacijo izgubil bor-
bo, ki pa je bila vseeno zelo atraktivna in je navdušila pu-
bliko. Borba je bila polna preobratov, Jan je bil dvakrat 
blizu zaključka, a je na koncu njegov prvi poraz vseeno 
pustil grenak priokus. 

Jan in ekipa so bili tokrat razočarani. »Na žalost se 
ni držal dogovorjene taktike in v borbi ni pokazal niti po-
lovice tega, česar je sposoben. Menim, da ga je pones-
la ravno želja po zmagi in da v novi organizaciji dokaže, 
kako sposoben je, to pa nas je tokrat stalo zmage. Z eki-
po bomo naredili vse, da poraz uporabimo za napredek 
in najboljšo izkušnjo za naprej!« je povedal trener Alen 

Plezanje
 Stane Rajar |  Gregor Kovačič

Športno društvo Šentlovrenc je 
v soboto, 7. junija, v sklopu priredi-
tve Šentlovrenc pleza na plezalni ste-
ni organiziralo tretjo tekmo letošnje 
že 8. Dolenjske plezalne lige. Prejšnji 
dve tekmi sta potekali v Mirni Peči in 
Novem mestu.

V Dolenjski plezalni ligi, ki po-
teka od leta 2018, sodelujejo: ŠD 
Šentlovrenc, Plezalni klub Novo 

Štritof, ki še zatrjuje, da se bo komaj 23-letni Jan vrnil 
boljši kot kadarkoli in da že delajo na tem, da se napa-
ka ne ponovi.

Janov prihodnji nastop sicer lahko pričakujemo že  
jeseni, ko se bo prav tako boril v organizaciji Brave, s ka-
tero je podpisal dveletno pogodbo. ●

mesto in Plezalno društvo Prava 
smer.

Tokrat se je na tekmah v petih sta-
rostnih kategorijah pomerilo 60 ot-
rok, ki so prejeli priznanja za skupne 
uvrstitve na vseh treh tekmah. Za za-
ključek dogodka so se v plezanju lah-
ko preizkusili tudi njihovi starši.

Športni dogodek finančno podpi-
ra Občina Trebnje. ●
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Streljanje
 Franc Progar, SD Trebnje |  Miro Šalehar

V organizaciji DU Trebnje smo 6. maja izvedli regij-
sko strelsko tekmo za DŠI PZDU Dolenjske in Bele kraji-
ne. Tekmovalo je 16 moških štiričlanskih ekip in šest žen-
skih štiričlanskih ekip.

V moški konkurenci je zmagala ekipa DU Trebnje v se-
stavi Franc Cugelj, Bojan Ostanek, Janez Žurga in Franc 
Progar, drugo mesto je osvojilo DU Novo mesto, tretje 
mesto pa DU Trimo Trebnje.

Posamezno je zmagal Jože Ivanetič iz DU Semič, dru-
go mesto je osvojil Franc Cugelj in tretje mesto Franc 
Progar, oba DU Trebnje.

V ženski konkurenci je zmagala ekipa DU Novo mesto, 
drugo mesto je osvojila ekipa DU Trebnje v sestavi Mira 
Cugelj, Anica Žurga, Silva Kužnik in Stanka Dolenšek, 
tretje mesto pa ekipa DU Mali Slatnik.

Karate 
  Tadej Trinko

V športni dvorani Mokronog je v sredo, 28. maja, po-
tekal izjemno uspešen skupni trening za otroke z barv-
nimi pasovi, ki ga je organiziral Karate klub Akademija 
Dolenjska. Dogodek je pritegnil številne mlade karateis-
te iz različnih krajev Dolenjske, ki so se zbrali z enim sa-
mim ciljem – izpopolniti svoje znanje pred prihajajočimi 
izpiti za nove pasove.

Treninga so se udeležili tudi člani Karate kluba 
Trebnje, ki so s svojo prisotnostjo in zavzetostjo pripo-
mogli k pozitivni energiji celotnega dogodka.

Trening je vodil priznani karate mojster sensei 
Matej Kabaj, ki je s svojo strokovnostjo, energijo in jas-
nim pristopom navdušil vse prisotne. Glavni poudarek 
je bil na pravilni izvedbi tehnik, ki jih bodo otroci mora-
li pokazati pri izpitih. Udeleženci so z veliko vnemo sle-
dili navodilom, vadili posamezne elemente in pridobi-
vali dragocene nasvete za izboljšanje svojih nastopov. 

Mladi strelci SD Trebnje v sesta-
vi Jakob Kirm, Gašper Zorenč in Jan 
Marn so na  državnem tekmova-
nju v Ormožu s serijsko zračno pu-
ško v kategoriji U11  postali  držav-
ni prvaki. Jakob Kirm  je osvojil še 
srebrno medaljo posamezno v ka-
tegoriji U11 zračna pištola, kjer je za 

Posamezno je zmagala Lidija Fabian, drugo mesto je 
osvojila Štefka Aš, obe DU Novo mesto, tretje mesto pa 
Mira Cugelj, DU Trebnje.

Prvi ekipi sta se uvrstili na državno prvenstvo. ●

zmagovalcem zaostal le za en krog.
Na tekmovanju so podelili tudi 

pokale za državno ligo Pokal prija-
teljstva, ki je trajala čez vso letošnjo 
sezono in v kateri so naši strelci eki-
pno prav tako osvojili pokal za prvo 
mesto. ●

»Otroci so pokazali veliko motivacije in želje po učenju. 
Veseli me, da smo jih lahko usmerili in jim dali dodatno 
samozavest pred izzivi, ki jih čakajo,« je povedal sensei 
Kabaj.

Starši in trenerji so pohvalili izvedbo dogodka, ki ni 
le pripomogel k tehničnemu napredku otrok, temveč 
tudi k medsebojnemu povezovanju mladih športnikov. 
Takšni dogodki krepijo skupnost, navdihujejo mlade in 
spodbujajo vrednote, kot so disciplina, spoštovanje in 
vztrajnost. ●

 Franc Progar, SD Trebnje |  Andrej Kirm
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je pripadla Žani Kovač Zorjan (Radlje ob Dravi), Neža 
Zoja Božič je v IV. kategoriji (2009–2011) zaradi šolskih 
obveznostih nastopila le trikrat in pristala na 18. mes-
tu. Zmaga je v najstarejši skupini pripadla Manci Bučar 
(Adria Koper). 

Na državnem posameznem veteranskem prvenstvu 
Slovenije, ki je bilo odigrano v Kamniku, pa je naša pred-
stavnica Mojca Šalehar v IV. kategoriji (1956–1960) osvo-
jila bronasto medaljo. Zmagala je Jožica Šeško (Celje). ●

Kegljanje
  Niko Goleš, KK Trebnje

Po končanem ligaškem tekmovanju so kegljačice 
trebanjskega kluba odigrale 45. klubsko prvenstvo v po-
samezni disciplini. Kot najboljša igralka kluba na eki-
pnem prvenstvu je Jasmina Mišič potrdila uspeh s pr-
vim mestom. Obenem je to njen peti naslov. Druga je bila 
Milena Gregorčič in tretja Mojca Šalehar. Najboljša igral-
ka v dosedanjih tekmovanjih je Milena Veber Jarc, sedaj 
trenerka in vodja ekipe, s petnajstimi naslovi.

Vrstni red: Jasmina Mišič 552, Milena Gregorčič 
485, Mojca Šalehar 481, Rozi Flisar 462, Neža Zoja Božič 
445, Jelka Oven 441, Kata Nikič 375, Neža Mervič 373.

S tekmovanjem na državnem posameznem prven-
stvu za najmlajše je prvič nastopila Taja Zupančič Mišič 
in v II. kategoriji (2013–2015) osvojila 12. mesto. Zmaga 

  Niko Goleš, KK Trebnje

Na 12. klubskem prvenstvu, v naj-
krajši disciplini – sprint, je zmaga-
la Rozi Flisar, ki je v finalu premaga-
la soigralko Stanko Zaletelj. Tretje 
mesto je pripadlo Jelki Oven in Mileni 
Gregorčič. Sledijo: Neža Zoja Božič, 
Mojca Šalehar in Kata Nikič. 

  Polona Povše, Društvo 
paraplegikov Dolenjske, Bele 
krajine in Posavja 

19. maja je Društvo paraplegikov 
Dolenjske, Bele krajine in Posavja 
organiziralo ekipno tekmovanje v 
kegljanju na kegljišču Portoval v 
Novem mestu. Tekmovanja so se 
udeležile štiri ekipe iz pokrajinskih 
društev paraplegikov Slovenije (DP 

Šah
  Polona Povše, Društvo 
paraplegikov Dolenjske, Bele 
krajine in Posavja 

V organizaciji Društva paraple-
gikov Dolenjske, Bele krajine in 
Posavja ter v sodelovanju z Zvezo pa-
raplegikov Slovenije (ZPS) je maja po-
tekalo tekmovanje v šahu – jubilejni 
30. memorial Jožeta Radeja in hkra-
ti zadnje, 4. kolo lige ZPS Gradex. 

Dosedanje zmagovalke: Silva 
Zupančič (2015, 2019, 2021), Katja 
Šribar (2009, 2010), Rozi Flisar 
(2023, 2025), Lojzka Škafar (2011), 
Nika Radelj (2015), Milena Veber 
Jarc (2018), Renata Korelc (2022) in 
Jasmina Mišič (2024). ●

Dolenjske, Bele krajine in Posavja, 
DP ljubljanske pokrajine, DP Podravja 
in DP Prekmurja in Prlekije). Največ 
kegljev je podrla in s tem posle-
dično osvojila pokal za prvo mes-
to domača ekipa DP Dolenjske, Bele 
krajine in Posavja (1778 podrtih keg-
ljev). Ekipo so sestavljali: Tone 
Kanc, Žiga Vinetič, Martina Glavič 
in Gašper Peček. Pokale in medalje 
je podelil predsednik društva Jože 

Okoren skupaj s sodnikom Mirom 
Miklavčičem. ●

Tekmovanja se je udeležilo 18 šahis-
tov iz petih pokrajinskih društev pa-
raplegikov Slovenije.

Naše društvo so zastopa-
li Dominik Lozar, ki je osvojil prvo 
mesto in prehodni pokal (5.5), Janko 
Koren (6. mesto – 4.5), Jože Kermc 
(10. mesto – 3.5) in Anica Radej (17. 
mesto – 1.0). Tekmovanje je bilo 
hkrati tudi zadnje – 4. kolo lige ZPS 
Gradex. Prvo mesto v ligi je osvojila 

ekipa našega društva DP Dolenjske, 
Bele krajine in Posavja. ●
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DOBRATRGOVINA  Vse za dom, pisarno in več!

Pred kratkim je potekal kongres stranke SDS. 
Ob lepem slovenskem kulturnem programu je 
bil kot edini kandidat za predsednika stranke 
ponovno izvoljen Janez Janša. Začrtane so bile 
tudi smernice delovanja stranke v prihodnosti 
in načrti za popravo vseh škodljivih posledic de-
lovanja trenutne vlade.

Na zadnji seji občinskega sveta je bila izglaso-
vana ponovna podražitev stroškov vrtčevskega 
varstva. SDS je edini nasprotoval podražitvi, saj 
so stroški za mlade družine že tako previsoki in 
se tudi zaradi dragih vrtcev mladi Slovenci kas-
neje ali pa sploh ne odločajo za otroke. V jeseni 
je predvidena spet nova podražitev.

Sprejet je bil tudi prostorski načrt, ki omogoča 
izgradnjo kegljišča in strelišča v Prapročah pri 
Trebnjem.

Poslanec SDS v DZ, 
Franci Kepa
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Za mladino

Za odrasle

Šehan Karunatilaka: 
SEDEM LUN MAALIJA ALMEIDE
(Morfemplus, 2025)

Šehan Karunatilaka, eden vo-
dilnih šrilanskih pisateljev, se z 
velikim romanom pokloni svo-
ji domovini skozi izjemen opis o 
življenju po smrti in o tem, kaj se 
pravi biti človek sredi vojne vihre 
in nasilja. Stran za stranjo lah-
ko odkrivamo mojstrstvo bese-
de, ki iz nas izvabi tako krohot kot 
solze.

Michel Houellebecq: 
UNIČITI 
(Cankarjeva založba, 2025)

Novi roman razkriva sve-
žo dimenzijo v pisanju razvpi-
tega avtorja, ki ironiji in ostri 
analizi družbe tokrat dodaja so-
čutje in nežnost. Najbolj cenje-
ni francoski romanopisec se 
sprašuje, kako (in če sploh) lah-
ko naša družba spremeni smer. 

Avgust Demšar: 
VRELEC ŽIVLJENJA 
(Pivec, 2025)

Upokojeni policijski inšpektor 
Martin Vrenko se v zdravilišču, kjer 
okreva po poškodbi, znajde v pisa-
ni družbi. Tu so eden najbogatejših 
Slovencev, ostareli opravljivki, ki 
vtikata nosova, kamor bi bilo naj-
manj potrebno, jezikavi obrtnik z 
družino, v kateri vladajo nenavadni 
odnosi. Eden od njih se ne bo vrnil 
domov.

Sheena Dempsey: 
POLDE IN ŠPLJOSKA 
(Grafenauer, 2025)

Polde in Špljoska sta najbolj-
ša prijatelja, vendar sta si kot po-
larna noč in dan. Polde ima rad 
svoj ledeni dom, Špljoska pa ima 
mraza že vrh glave. Šla bi na po-
čitnice, toda kako, če ne znata le-
teti, za plavanje pa je predaleč? 
Odgovor jima ponudi nepriča-
kovano srečanje s profesorico 
Brihto.

William Petty in Axel Scheffler:
TILKA VZGOJI DREVO 
(Morfemplus, 2025)

Preberite zgodbo o veverici 
Tilki in babičinem posebnem dre-
vesu v tej prikupni knjigi z zavihki! 
Dvignite zavihke in poiščite pre-
senečenje. Z deževnikom in pika-
polonico se naučite, kako vzgo-
jiti hrast. V pomoč vam bo nekaj 
vrtnarskih nasvetov iz knjige. 
Vzgajati rastline je zabavno!

Janja Vidmar: 
PRIMER IZGINULEGA KOVČKA
(Pivec, 2025)

Detektiva Izak in Gal zdolgo-
časeno rešujeta primere izgublje-
nih radirk in šolskih copat. Želita 
si prave, resne naloge, s katero 
bi proslavila Detektivsko agenci-
jo Vohljač. Potem pa ju nekega dne 
soseda Rozi na srečo zadolži, da 
poiščeta njen kovček, za katerim 
se je izgubila vsaka sled. So na delu 
res vesoljci? In ali bosta detektiva 
kos zahtevni nalogi? ●

Junijske novosti  
na naših policah
 Jan Strajnar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje  Arhiv Knjižnice Pavla Golie Trebnje
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NAJBOLJŠO OPTIKO
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NOVONOVOSALON BELE TEHNIKE
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Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

Skeniraj QR kodo
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akcijski letak. 

DNEVNO SVEŽE  SLOVENSKO MESO V MESNICAH KZ TREBNJE-KRKA

 

SVEŽA ZELENJAVA IN SADJE IZ DOLENJSKIH KMETIJ

bela tehnika, mali gospodinjski aparati, akustika in izdelki za osebno nego
PRALNI STROJ 
WPNA84A2TSWIFI,  GORENJE

PRALNI STROJ 
WAN28060BY,  BOSCH

Veljavnost kupona 18.6. - 5.7.2025.

TEKSTILNA PRODAJALNA
BARAGOV TRG 3,TREBNJE

Podarjamo vam kupon za 25 % popust za nakup v Tekstilni prodajalni.
Kupon lahko unovčite ob nakupu nad 40 eur. Popusti se ne seštevajo.
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drugo mesto, takoj za Francijo. Leta 
2009 je modra frankinja barik letnik 
2006 postala svetovni prvak. Skupno 
je Vinska klet Kozlevčar prejela prek 
150 medalj, nagrad in priznanj.

Poleg tega je bil Kozlevčar vklju-
čen v projekt zidaniškega turizma, 
njegovo klet pa so obiskali tudi ve-
leposlaniki Irske, Romunije, Španije, 
Portugalske in Japonske, kar potrju-
je ugled njegovih vin. ●

so cviček, frankinja, rosse frankinja, 
bariki frankinja, beli pinot, modri pi-
not, šipon, laški rizling, muškat ter 
penine iz belega pinota in z zlatimi li-
stiči, pa tudi vina, zorjena na mede-
nih satih.

Kozlevčar se z vinogradništvom 
ukvarja že od mladosti, zadnjih dvaj-
set let pa intenzivno tudi s kletar-
stvom. Njegova predanost se odraža 
v številnih nagradah. Leta 2008 je na 
mednarodnem ocenjevanju, na kate-
rem je sodelovalo 60 držav, z mod-
ro frankinjo barik letnik 2004 osvojil 

do 28. 3. 2025). Zdravstvenega letovanja se lahko udele-
žijo otroci in šolarji od dopolnjenega petega leta ob pri-
četku letovanja do dopolnjenega 19. leta. Posamezni ot-
rok se lahko udeleži zdravstvenega letovanja le enkrat 
letno.

Starši lahko prijavijo otroke na letovanje pri njihovem 
pediatru, pri katerem lahko izpolnijo prijavnico.

SOCIALNO LETOVANJE 
Ob tem bosta RK Slovenije in RKS OZ Trebnje tudi le-

tos s pomočjo donatorskih sredstev Engrotuša organi-
zirala socialno letovanje za 18 šoloobveznih otrok v sta-
rosti 7–13 let iz občin Trebnje, Mokronog-Trebelno, Mirna 
in Šentrupert. Za otroke bo organiziran prevoz na Debeli 
rtič in nazaj.

Letovanje bo potekalo od 25. julija do 1. avgusta 2025 
in bo brezplačno.

Prijave za obe letovanji zbiramo do 1. julija oz. do za-
polnitve mest. Vse dodatne informacije so na voljo na 
RKS OZ Trebnje po telefonu 041 769 153 ali po e-pošti 
trebnje.ozrk@siol.net. ●

Na 53. Tednu cvička, ki je 25. maja 
potekal na novomeškem Glavnem 
trgu, je Franc Kozlevčar dokazal 
svoje mojstrstvo v vinogradništvu. 
Njegova modra frankinja letnik 2004 
je osvojila veliko zlato medaljo in 
naslov šampion prireditve z oceno 
18,93 točke.

»To vino je staro dvaindvajset 
let in je bilo shranjeno v francoskih 
hrastovih sodih,« je ob prejemu na-
grade povedal Franc Kozlevčar, ki 
prihaja iz Gorice na Medvedjeku. V 
njegovi kleti zorijo različna vina, kot 

ZDRAVSTVENO LETOVANJE 
RKS OZ Trebnje bo tudi letos organiziralo zdravstve-

no letovanje v MZL Debeli rtič za 50 šoloobveznih otrok iz 
občin Trebnje, Mokronog-Trebelno, Mirna in Šentrupert. 
Za otroke bo organiziran prevoz na Debeli rtič in nazaj.

Letovanje bo potekalo od 22. do 29. avgusta 2025. 
Višina prispevka staršev za letovanje za enega otroka je 
65 EUR.

Zdravstvenega letovanja se lahko udeležijo le tisti ot-
roci in šolarji, ki imajo v medicinski dokumentaciji zapi-
se o večkratni hospitalizaciji (dva in več zapisov v času 
od preteklega razpisa – od 6. 4. 2024 do 28. 3. 2025) ali so 
bili pogosteje bolni (dva in več zapisov v medicinski do-
kumentaciji v času od preteklega razpisa – od 6. 4. 2024 

  Sabina Ažnoh, RKS OZ Trebnje 
V Galaksiji Trebnje je 8. in 9. maja potekala druga krvodajalska akcija v letu 
2025. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem 303 posameznikom, ki so 
se udeležili krvodajalske akcije in nesebično darovali svojo kri. Naslednja 
krvodajalska akcija bo v Galaksiji Trebnje od 25. do 27. avgusta. Lepo 
vabljeni. Hvala, ker zaradi Vas življenje teče dalje.

Vinar z izjemnimi dosežki na 53. Tednu cvička
 Brigita Kozlevčar Žorga |  Martin Luzar, Dolenjski list

Letovanje otrok na Debelem rtiču
 Sabina Ažnoh, RKS OZ Trebnje

Tudi letos bomo v Rdečem križu 
Slovenije – Območnem združenju 
Trebnje za otroke omogočili 
zdravstveno in socialno letovanje, 
skupaj jih bomo na morje popeljali 68.



 Srečko Ožek, RKS OZ Trebnje |  Nina Dimec Dular
Na povabilo gospe Nine Dimec Dular, učiteljice, ki vodi 
krožek RK na podružnični šoli v Dobrniču, smo v petek, 
16. maja, učenkam in učencem predstavili temeljne 
postopke oživljanja. Več kot 20 učencev prvih treh 
razredov je z zanimanjem poslušalo in zavzeto vadilo 
korake TPO odraslega in otroka. Vadili smo ukrepe po 
algoritmu VODDO. Poskrbeli smo za Varnost, preverili 
Odzivnost, sprostili Dihalno pot, preverili Dihanje, 
sklepali, ali deluje Obtok, in nato izvajali TPO, 30 stisov 
sredine prsnega koša in 2 vpiha usta na usta.

 Srečko Ožek, RKS OZ Trebnje |  Suzana Jefim
V sredo, 7. maja, smo obiskali učence, člane krožka 
RK na OŠ Veliki Gaber, ki ga vodi gospa Suzana Jefim. 
Predstavili smo jim delo maskerja, ki pripravlja 
realistične poškodbe na ljudeh, ki igrajo poškodovance, 
da jih potem ekipe PP na preverjanjih pravilno oskrbijo. 
Na slikah smo si ogledali najpogostejše poškodbe in 
rane: odrgnine, vreznine, raztrganine, opekline, tudi 
zlome in odtrganine. Pokazali smo jim vse pripomočke in 
materiale, ki jih med maskiranjem uporabljamo, pokazali 
pa smo tudi različne tujke, ki se lahko zapičijo v telo.
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Dejavnosti v Tednu Rdečega križa
  Vlasta Rajkovič, KORK Trebnje

V Tednu Rdečega križa, ki je potekal od 8. do 15. maja, 
so se v Trebnjem odvijale različne dejavnosti. V pone-
deljek, 12. maja, smo prostovoljci KORK Trebnje skupaj 
s članicami skupine Brenkice obiskali stanovalce DSO 
Trebnje. Preživeli smo prijetno popoldne ob petju in igra-
nju ljudskih pesmi ter se razšli z željo, da se še srečamo 
in skupaj zapojemo.  

V torek, 13. maja, sta prostovoljki obiskali otroke v 
Vrtcu Mavrica Trebnje z namenom približati predšolskim 
otrokom prostovoljstvo. Dve skupini otrok, starih 5 do  

Že petnajst let domačini iz 
Šentlovrenca sodelujejo ob kon-
cu šolskega leta, ko vsi učen-
ci 4. razreda OŠ Trebnje v skupinah 
obiščejo Medvedjek – kraj osamosvo-
jitvenih bojev. Tam jim na primeren 
način predstavijo takratno dogajanje. 
Nato jih avtobus odpelje v Mačji 
Dol, kjer si ogledajo jamo – razi-
skano ledenodobno prebivališ-
če pračloveka. Od tam odidejo s 

6 let, je vedoželjno prisluhnilo zgodbi Križem kapica.  
V prijetnem vzdušju so vsebino zgodbe nadgradili z 
ustvarjanjem v likovni delavnici.

V četrtek, 15. maja, dopoldan pa so v nakupovalnem 
centru Mercator potekale brezplačne meritve krvnega 
pritiska, sladkorja in holesterola. Meritev se je udeležilo 
lepo število mimoidočih obiskovalcev. Namen je bil oza-
veščati ljudi o skrbi za svoje zdravje, zdravem načinu živ-
ljenja in ustreznem ukrepanju ob težavah. ●

spomini in vtisi, ki jih popeljejo v 
preteklost. Predstavijo jim tudi do-
lenjski kras z bruhalnikom Škauba, 
kjer je bila najdena človeška ribica. 
Posebno doživetje je tudi obisk 
cerkve na Dolgi Njivi, kjer si ogleda-
jo ostanke protiturškega tabora in 
izvedo, da je leta 1573 tam potekal 
tlačanski punt. V notranjosti cerkve 
občudujejo freske, nastale okoli leta 
1500, in prisluhnejo ubranim zvokom 

Tradicionalna šolska ekskurzija
  Brane Praznik

pritrkovanja, ki ga pripravijo doma-
čini. Na koncu ekskurzije obiščejo 
še Zaplaške stezice. Morda bo obisk 
vseh teh znamenitosti navdušil tudi 
katerega od odraslih občanov. ●
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izpopolnjevali v različnih tehnikah sli-
kanja: akrilu in olju na platno, risanju 
s svinčnikom, ogljem itd. Nad organi-
zacijo je bdela Jožica Ameršek, vod-
ja kulturne dejavnosti v društvu in lju-
biteljska slikarka. Nastala so čudovita 
likovna dela, ki so jih po končani de-
lavnici tudi razstavljali. ●

odpeljali še v italijansko Gorico, ki je 
skupaj z Novo Gorico evropska pre-
stolnica kulture 2025. Italijo smo za-
pustili v lepem sončnem vremenu, 
od koder smo se polni novih vtisov in 
spoznanj v poznih večernih urah vrni-
li domov. ●

Jožica Ameršek, Igor Papež, Dominik 
Lozar, Metod Zakotnik, Željko Vertelj, 
Radovan Gros, Miran Jernejšek, Katja 
Gerdovič, pridružili pa so se jim tudi 
drugi. Med njimi so bili tudi slikarji, ki 
so člani Mednarodnega združenja sli-
karjev (VDMFK), ki slikajo z usti. 

Udeleženci delavnice so pod 
strokovnim mentorstvom slikar-
ke Ljudmile Turk svoje znanje 

kulture. V deževnem jutru se nas 
je kar 90 odpeljalo iz Novega mes-
ta. Prišli smo skoraj iz vseh občin,  
ki so bile nekoč del novomeške – 
iz Žužemberka, Straže, Dolenjskih  
Toplic, Mirne Peči, Šentjerneja, 
Šmarjeških Toplic, Škocjana, in med 
potjo so se vkrcali še Trebanjci. 

Najprej smo se ustavili v oblač-
ni Novi Gorici, nato smo se odpelja-
li v Kostanjevico nad Novo Gorico. 
Po okusnem kosilu v Biljah smo se 

V lanskem letu je tudi Zdravstveni dom Trebnje prešel 
pod dispečersko službo zdravstva. Vsi klici za nujno me-
dicinsko pomoč (NMP) se prevežejo v dispečerski center, 
kjer ima operater pregled nad prostimi ekipami. Aktivira se 
najbližjo prosto ekipo. Nastal pa je problem, ker se zdrav-
nik ni mogel več ukvarjati s pacienti, ki so prišli v dežurno 

ambulanto. Po novih pravilih se mora ekipa NMP odpelja-
ti na nujno intervencijo v manj kot eni minuti. Zaradi tega 
je ZD Trebnje okrepil ekipo z medicinsko sestro v dežurni 
službi, ki v primeru, kadar gre ekipa NMP na teren, poskr-
bi za paciente v ambulanti. ZD Trebnje je predlagal, da se v 
občinski proračun uvrsti 122.655 evrov za financiranje me-
dicinske sestre. Predlog je Občina Trebnje zavrnila. ●

Civilna iniciativa Varstvo in zdravje obvešča
 Zdenko Šalda, dr. med.

Namen srečanja je bil spodbuja-
ti iskren dialog, stkati nova poznan-
stva in skupaj razmišljati o pred-
nostih in izzivih življenja v Sloveniji. 
Med udeleženci so bili tujci iz Rusije, 
Nizozemske, ZDA, Ukrajine in 
Kanade. V središču razprav so bili iz-
zivi vključevanja v slovensko družbo, 
med katerimi so udeleženci izposta-
vili predvsem zahtevnost sloven-
skega jezika, omejene priložnosti za 

V prijetnem ambientu Liške zida-
nice je v soboto, 31. maja, potekalo 
srečanje za tujce, ki živijo v Sloveniji, 
in Slovence, ki so del življenja pre-
živeli v tujini in še vedno ohranjajo 
mednarodne vezi. Dogodek sva or-
ganizirali Polona Hrovat Mavsar in 
Alja Berk – profesionalni facilitatorki 
in Slovenki, ki sva študirali in živeli v 
Nemčiji in na Nizozemskem, sedaj pa 
obe bivava na Dolenjskem. 

Društvo paraplegikov Dolenjske, 
Bele krajine in Posavja je tudi letos 
med dolenjskimi griči organiziralo tra-
dicionalno likovno delavnico paraple-
gikov in tetraplegikov z udeležbo 
osmih likovnikov iz lokalnih dru-
štev paraplegikov iz vse Slovenije, 
ki zaradi invalidnosti ustvarjajo tudi 
z usti. Na delavnici so sodelovali in 
ustvarjali člani likovne sekcije ZPS: 

SVIZ Novo mesto vsak mesec za 
svoje člane pripravi srečanje, ki je 
vedno v drugem mestu naša prele-
pe domovine. Maja nas je pot vodila 
v Novo Gorico, evropsko prestolnico 

Srečanje mednarodne skupnosti v Liški zidanici
  Alja Berk

konkurenčen zaslužek in visoke stro-
ške nepremičnin in dobrin. Čeprav je 
slednje prisotno po vsej Evropi, je 
bilo pomembno, da je bilo odkrito iz-
rečeno in s tem postavljeno v kon- 
tekst osebnih izkušenj. ●

Likovna delavnica paraplegikov in tetraplegikov 
na Dolenjskem
  Društvo paraplegikov Dolenjske, Bele krajine in Posavja

Majsko srečanje 
upokojenih članov 
SVIZ Novo mesto
  Marija Andrejčič, SVIZ  
Novo mesto



Dolgotrajna oskrba je sistem pomoči  
za osebe, ki zaradi starosti, bolezni,  
poškodb ali invalidnosti dolgotrajno  
ne morejo samostojno opravljati osnovnih  
ali podpornih dnevnih opravil.  
Izvaja se na domu ali v instituciji.

Kaj je dolgotrajna oskrba?

Več o prispevku  
za dolgotrajno oskrbo

Postopek za uveljavljanje pravic  
do dolgotrajne oskrbe se začne  
na podlagi vloge, ki jo na vstopno  
točko vloži zavarovanec, njegov 
pooblaščenec ali skrbnik.

Svetovalec za dolgotrajno oskrbo  
(zaposlen na vstopni točki) se dogovori 
za obisk na domu, kjer pridobi potrebne 
informacije za  pripravo ocene upravičenosti 
do dolgotrajne oskrbe. 

Sledi izdaja odločbe, iz katere je razvidna 
kategorija dolgotrajne oskrbe (od 1 do 5),  
v katero se je zavarovanec uvrstil. 

Na podlagi kategorije upravičenosti  
se upravičenec sam odloči, katero obliko 
izvajanja oskrbe želi koristiti. 

Za konkretne storitve se dogovori  
s koordinatorjem za dolgotrajno oskrbo 
(zaposlen pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe),  
s katerim pripravi osebni načrt.

Po celotni Sloveniji je razporejenih  
16 vstopnih točk. Seznam vstopnih točk  
z naslovi in kontakti najdete na spletni  
strani dolgotrajne oskrbe:  
www.gov.si/dolgotrajna-oskrba

Kako do pravice  
do dolgotrajne oskrbe?

Dolgotrajna oskrba bo financirana:

 → iz blagajne za dolgotrajno oskrbo,  
v katero bomo plačevali zaposleni  
in delodajalci (vsak 1 % od bruto plače)  
ter upokojenci (1 % od neto pokojnin) in

 → iz državnega proračuna

Dolgotrajna oskrba je sistem pomoči  
za osebe, ki zaradi starosti, bolezni,  
poškodb ali invalidnosti dolgotrajno  
ne morejo samostojno opravljati osnovnih  
ali podpornih dnevnih opravil.  
Izvaja se na domu ali v instituciji.

Kaj je dolgotrajna oskrba?

Več o prispevku  
za dolgotrajno oskrbo

Postopek za uveljavljanje pravic  
do dolgotrajne oskrbe se začne  
na podlagi vloge, ki jo na vstopno  
točko vloži zavarovanec, njegov 
pooblaščenec ali skrbnik.

Svetovalec za dolgotrajno oskrbo  
(zaposlen na vstopni točki) se dogovori 
za obisk na domu, kjer pridobi potrebne 
informacije za  pripravo ocene upravičenosti 
do dolgotrajne oskrbe. 

Sledi izdaja odločbe, iz katere je razvidna 
kategorija dolgotrajne oskrbe (od 1 do 5),  
v katero se je zavarovanec uvrstil. 

Na podlagi kategorije upravičenosti  
se upravičenec sam odloči, katero obliko 
izvajanja oskrbe želi koristiti. 

Za konkretne storitve se dogovori  
s koordinatorjem za dolgotrajno oskrbo 
(zaposlen pri izvajalcu dolgotrajne oskrbe),  
s katerim pripravi osebni načrt.

Po celotni Sloveniji je razporejenih  
16 vstopnih točk. Seznam vstopnih točk  
z naslovi in kontakti najdete na spletni  
strani dolgotrajne oskrbe:  
www.gov.si/dolgotrajna-oskrba

Kako do pravice  
do dolgotrajne oskrbe?

Dolgotrajna oskrba bo financirana:

 → iz blagajne za dolgotrajno oskrbo,  
v katero bomo plačevali zaposleni  
in delodajalci (vsak 1 % od bruto plače)  
ter upokojenci (1 % od neto pokojnin) in

 → iz državnega proračuna

Pravico do dolgotrajne oskrbe ima oseba,  
ki je zavarovana za dolgotrajno oskrbo 
in bo na podlagi ocenjevanja upravičenosti 
uvrščena v eno od petih kategorij dolgotrajne 
oskrbe, opredeljenih glede na stopnjo 
samostojnosti ali sposobnosti samooskrbe.

Kdo je upravičen  
do dolgotrajne oskrbe?

»Dolgotrajna oskrba zadeva vse nas, 
saj vsakdo kdaj potrebuje podporo. Način, 
kako kot skupnost solidarno poskrbimo  
za najranljivejše, govori o naši zrelosti  
in vrednotah ̶— in ravno zato moramo 
poskrbeti, da bo starost res varna za vse.«

Simon Maljevac, 
minister za solidarno prihodnost

1. kategorija  
lažja omejitev samostojnosti  
ali sposobnosti samooskrbe

2. kategorija  
zmerna omejitev samostojnosti  
ali sposobnosti samooskrbe

3. kategorija 
težja omejitev samostojnosti  
ali sposobnosti samooskrbe

4. kategorija  
težka omejitev samostojnosti  
ali sposobnosti samooskrbe

5. kategorija  
najtežja omejitev samostojnosti  
ali sposobnosti samooskrbe

Pravice v okviru  
dolgotrajne oskrbe

Pravice se bodo začele izvajati postopoma: 

 → od 1. 1. 2024  
pravica do oskrbovalca  
družinskega člana

 → od 1. 7. 2025  
pravica do dolgotrajne oskrbe  
na domu, do e-oskrbe, do storitev  
za krepitev in ohranjanje samostojnosti

 → od 1. 12. 2025  
pravica do oskrbe v instituciji  
in do denarnega prejemka
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Čas beži, spomini ostajajo – 
srečanje valetantov 1975  
OŠ Veliki Gaber
  Jože Praznik

Mineva že neverjetnih 50 let od tistega junijskega 
dne, ko smo učenci zaključili svojo osnovnošolsko pot 
na OŠ Veliki Gaber in se podali vsak na svojo življenjsko 
pot. Bilo nas je 43 – mladi, polni sanj, neznanega in priča-
kovanj. Letos, ob tej častitljivi obletnici, smo se ponov-
no zbrali, da obudimo spomine, obnovimo stara prijatelj-
stva in poklepetamo, kot da ni minilo niti leto.

Srečanje je potekalo 30. maja na prijetni Turistični 
kmetiji Fajdiga v Temenici. Kljub vsem letom, ki so mini-
la, se nas je zbralo kar 24. Za mnoge je bil to topel ponov-
ni stik, za druge ganljiv trenutek, saj nas je življenje ra-
zneslo na vse strani. Trije izmed naše generacije se žal 
niso več mogli pridružiti.

Srečanje starejših v KS Dolenja 
Nemška vas
 Mojca Mihevc, RKS OZ Trebnje |  Vida Hrastar

9. maja smo se zbrali na tradicionalnem srečanju sta-
rejših krajanov KS Dolenja Nemška vas, ki so ga organi-
zirale prostovoljke krajevne organizacije Rdečega križa 
Dolenja Nemška vas s predsednico Slavko Kužnik. Otroci 
podružnične šole so pod vodstvom učiteljice Nadje Marn 
pripravili pester kulturni program, ki je s pesmijo in ple-
som vsem udeležencem polepšal dan. Po okusnem kosi-
lu je na harmoniko zaigral še mladi Matic Zoran in poskr-
bel za prijetno vzdušje.

Ob izvrstni domači hrani s kmetije smo se potopili v 
zgodbe iz šolskih klopi. Ena izmed sošolk je poskrbela za 
sladko presenečenje – domače pecivo, ki je bilo odlično.

Pogovor je tekel brez konca – o otroštvu, učiteljih, 
življenju, ki je bilo včasih preprostejše, a srčno bogato. 
Zdelo se je, kot da smo za nekaj ur ujeli čas in ga vrnili za 
pol stoletja nazaj.

Hvaležni smo, da smo se lahko ponovno našli, se na-
smejali in si dokazali, da vezi, stkane v otroštvu, ne zble-
dijo niti po petih desetletjih. Vsi smo si bili enotni – nas-
lednje srečanje bo zagotovo prej kot čez 50 let! ●

90 let Janeza Zajca
 Rosana Bartolj, KORK Trebnje

Konec aprila je gospod Janez Zajc, doma Ob gozdu v Trebnjem, v prijetni ulici na vrhu hriba, pra-
znoval 90 let. Ob tej priložnosti sva ga obiskali tudi predstavnici KORK Trebnje in mu čestitali. 

Pričakal naju je v družbi svoje dolgoletne življenjske sopotnice Emilije. V Trebnjem sta si ustva-
rila družino s tremi hčerami – Katarino, Jano in Pavlino. Sedaj imata že pet vnukov. Janez je že od 
leta 1995 upokojen, po poklicu pravnik, delal je v različnih službah – na občini, v pravobranilstvu in 
nazadnje v Zavodu za prestajanje kazni zapora na Dobu pri Mirni. 

Ne glede na svoja leta ostaja poln energije in optimizma. Še vedno je dobrega zdravja, bistrega 
uma in zgovoren. Rad poje, bil je tudi član Trebanjskega okteta, kasneje je pel še v vinogradniškem 
zboru. Tudi sam je do lanskega leta obdeloval svoj vinograd. Največ pa je prehodil po slovenskih 
hribih in vršacih in se še vedno rad sam odpravi na pohod, najraje na Lisco ali Kum. 

Gospod Janez, želimo vam še veliko zdravja, pohodov in druženja z vsemi, ki jih imate radi. ●

Prisotne sta nagovorili Vera Rozman in Mojca Mihevc 
ter vsem starejšim zaželeli veliko zdravja in jih povabi-
li, da se naslednje leto spet srečajo še v večjem številu.

RKS OZ TREBNJE se zahvaljuje KS za finančno po-
moč, Nadji Marn za vsakoletno organizacijo kulturnega 
programa in vsem prostovoljkam za pripravo srečanja. ●



Preko nevidne meje življenja si stopil v 
svet svetlobe in neskončnosti. Hvala za 
tvojo bogato in plemenito prisotnost.

V 83. letu starosti je odšel ljubljeni mož, oče in dedek, 
prijatelj, strokovnjak, človek jasnega duha  

in pravih človeških vrednot

mag. CVETKO BUNC,
dr. vet. med.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste s svojo prisotnostjo  
ali v svojih intimnih mislih obogatili  

in oplemenitili njegov odhod. 
Iskrena hvala za čudovito cvetje, sveče in vso  

srčno pozornost, ki ste jo izražali s svojimi stiski rok, 
objemi in solzami sočutja.

Iskrena hvala Univerzitetnemu kliničnemu centru 
Ljubljana, še posebej Kardiološkemu oddelku intenzivne 

nege, pogrebni službi Komunale Trebnje,  
kulturni skupini pod vodstvom  

g. Strmoleta, prijateljem, sodelavcem, vnukinji in  
patru Karlu Gržanu za iskrene besede, ki so orisale  
njegovo bogato življenje in njegovi zapuščini dodali  

še dodaten žlahten odsev.

Žalujoči: Žena Cvetka, otroci Violeta, Nataša in  
Matjaž z družinami, vnuka in vnukinje Pina Maja,  
Žiga Franjo, Zara, Karolina, Roko Marin in Lana

Prijatelju Cvetku Buncu  
v slovo

Dragi Cvetko,
tvoji dolgoletni prijatelji smo s sočutjem 

spremljali tvojo bitko za življenje. Veseli smo 
bili vsakega svetlega žarka v tej bitki. Vsi žar-
ki upanja pa so ugasnili in za vedno si odšel 
od nas.

Naša prijateljska druščina se po narav-
ni poti osipa, zato se mnoga naša skupna pri-
jetna doživetja vedno bolj prelivajo v ljubeče 
spomine. 

Dragi Cvetko, lepo je bilo, ko si bil še z 
nami. Tvoj odhod pušča v našem prijatelj-
stvu globoko praznino. S svojo človeško bli-
žino, modrostjo in odprtostjo ter humorjem 
si popestril mnoga naša srečanja, bil si po-
gosto zvezda naših druženj. Občudovali smo 
tvoje znanje o vinogradništvu in kletarjenju. 
Trgatev v tvojem vinogradu je bila posebno 
doživetje.

Spoštovali in cenili smo tvoje znanje in 
energijo, ki si jo vlagal v veterinarsko stro-
ko na lokalnem in državnem nivoju. Zapustil 
si neizbrisno sled predanosti delu in življe-
nju. O tem pričajo številna priznanja, ki si jih 
prejel za svoje strokovno delo. S svojo ljublje-
no ženo Cvetko sta ustvarila prijetno družino 
s tremi otroki. Ti so v življenju zelo uspešni in 
cenjeni.

Na naših prijateljskih srečanjih in prazno-
vanjih življenjskih jubilejev se je veliko pre-
pevalo. Pri tem je bila vedno dobrodošla tvo-
ja pobuda, ki se je na koncu zaključila z lepo 
narodno pesmijo SIJAJ MI SONČECE, a son-
ce je zate v trenutku ugasnilo. Nas ta trenutek 
še čaka. Takšno je bistvo naše biti. Vse umre, 
vse spet cveti, večno teče kolo biti. Hvala ti, 
ker si bil z nami.

Tvojim najdražjim izrekamo globoko so-
čutje in sožalje. ●

V imenu tvojih prijateljev  
Štefan Kamin
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Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

V 85. letu starosti nas je zapustila naša draga mami,  
mama in sestra

ANA PEVEC
iz Tomšičeve ulice, Trebnje.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, sodelavcem ZD Trebnje in znancem za izrečena 
sožalja, podporo, darovane svete maše, cvetje in sveče. 
Posebno zahvalo izrekamo dr. Elizabeti Žlajpah, osebju 

Zdravstvenega doma Trebnje in Splošne bolnišnice Novo 
mesto za vso skrb in nego. Hvala tudi pogrebni službi 

Komunale Trebnje, pevcem Strmole, izvajalcu Tišine in 
gospodu župniku Jožetu Piberniku za lepo opravljen obred.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

»Kogar imaš rad, nikoli ne umre. Le daleč, daleč je …«  
(T. Pavček)

Žalujoči: Vsi njeni

»Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je …«
(T. Pavček)

»Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je …«
(T. Pavček)

V 97. letu starosti se je poslovila naša predraga

ZOFIJA GLOBOČNIK
iz Dolenje vasi pri Čatežu.

Ob izgubi naše mame se zahvaljujemo vsem, ki ste 
kakorkoli pomagali, darovali sveče, cvetje in svete 

maše ali nam zaželeli sožalje. 
Iskrena hvala osebju Doma starejših občanov Trebnje, 
župniku za lepo opravljen obred, pevcem in pogrebni 

službi Komunale Trebnje. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni

Sporočamo vam žalostno vest, da nas je v 83. letu 
zapustil naš dragi mož, oče, brat, dedek, pradedek, 

tast in stric

JANEZ BABIČ
z Roj pri Čatežu.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, podporo, 

darovane svete maše, cvetje in sveče. Posebej se 
zahvaljujemo negovalkam DSO Trebnje za vso skrb in 

nego. Zahvaljujemo se članom PGD Trebanjski Vrh, 
Društvu vinogradnikov Čatež in Društvu upokojencev 
Velika Loka ter Jožetu Klemenčiču za lepe besede ob 

slovesu. Hvala gospodu Marku Japlju za lepo opravljen 
obred, pevcem Strmole, izvajalcu Tišine in pogrebni 

službi Komunale Trebnje.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njegovi

V 87. letu starosti se je od nas poslovila naša draga 
mama, sestra, teta, tašča, babica in prababica 

 

SLAVKA ZUPANČIČ
iz Dolenje Nemške vasi pri Trebnjem.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorod-
nikom, vaščanom, prijateljem in znancem, ki ste nam v 

teh težkih trenutkih stali ob strani.

Hvala za izrečene besede tolažbe, stisk roke, objem, 
tople misli, cvetje in svete maše. Hvala vsem, ki ste jo 

pospremili na njeni zadnji poti.
Za ves trud in skrb se zahvaljujemo osebju Doma 

starejših občanov Trebnje.
Hvala gospodu župniku za lepo izpeljan obred, pevcem 

za prelepo petje ob slovesu in pogrebni službi.
Vsem, ki ste skupaj z nami žalovali in delili spomine, 

iskrena hvala.

S hvaležnostjo, vsi njeni.
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Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Koledar prireditev

Na naslovnici: Pogled na Čatež z gasilskim domom v ospredju 

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

18. 6. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

18. 6. 2025 13.00–14.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

19. 6. 2025 8.30–9.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje CIK Trebnje CIK Trebnje

19. 6. 2025 9.30–11.30 Marela VGC+: Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

21. 6. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

21. 6. 2025 14.00–24.00 Poletna muzejska noč
Galerija likovnih 
samorastnikov 
Trebnje

GLST

21. 6. 2025 18.00–19.00 Koncert Glasbene šole Trebnje
Galerija likovnih 
samorastnikov 
Trebnje

GLST

21. 6. 2025 19.00–21.00 Slikanje v živo z Nušo Smolič Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje GLST

23. 6. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

23. 6. 2025 13.00–15.30 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

23. 6. 2025 19.30 17. praznik Občine Trebnje: Slavnostna 
seja Občinskega sveta Občine Trebnje

Park likovnih 
samorastnikov 
Trebnje

Občina Trebnje in JSKD OI 
Trebnje

24. 6. 2025 8.30–11.30 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

28. 6. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

28. 6. 2025 16.00 KŠOTKANJE: Ditka Mestni park Trebnje KŠOT

28. 6. 2025 19.00 Gasilska veselica z Ansamblom Direkt Vrhtrebnje PGD Vrhtrebnje

30. 6. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

30. 6. 2025 13.00–15.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

30. 6.–4. 7. 
2025 7.00–16.30 Cikoletje – počitniške delavnice za otroke CIK Trebnje CIK Trebnje

1. 7. 2025 8.00–12.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

2. 7. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

3. 7. 2025 8.30–9.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje CIK Trebnje CIK Trebnje

3. 7. 2025 9.30–11.30 Marela VGC+: Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

3. 7. 2025 12.00–14.00 Marela VGC+: Digitalne veščine CIK Trebnje Veliki Gaber

5. 7. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

5. 7. 2025 20.00 Gasilska veselica z ansamblom 
Dolenjskih 5

Gasilski dom na 
Gorenjih Ponikvah PGD Ponikve

7. 7. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

8. 7. 2025 8.00–11.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

9. 7. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

10. 7. 2025 8.30–9.30 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje CIK Trebnje CIK Trebnje

10. 7. 2025 9.30–11.30 Marela VGC+: Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

10. 7. 2025 13.00–15.30 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

12. 7. 2025 18.00 90 let PGD Šentlovrenc z gasilsko 
veselico z Ansamblom Pogum

Gasilski dom v 
Dolenjih Praprečah PGD Šentlovrenc

12 7. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

14. 7. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni CIK Trebnje CIK Trebnje

14. 7. 2025 12.00–15.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje

15. 7. 2025 8.00–12.00 Delavnica za uporabo spletnega 
naročanja doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje in ZD Trebnje


